lluminacion lighting



Moderno
Modern

Clasico y rustico
Classical and rustic
-
Sobremesas de estudio
Desk table lamps
Estufa de exterior
Outdoor electric heating
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Consulte todos los datos técnicos vy la informacion actualizada de cada producto
en la ficha técnica que encontrara en nuestra pagina web: schuller.es
Check all technical data and updated information of each product in the
technical file that you will find on our website: schuller.es
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COLETTE

F

787147 A

puntos/points 220

@13 149 cm

Altura instalada 65/max. 120 cm
Height when installed

LED 13W

1170 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

e F J T ErF Fe

Lamparas LED realizadas en aluminio acabado cromo.

Difusores de silicona opal. Regulables en altura.

LED lamps m

silicone diff

f aluminium, chrome finish. C

ole in length.
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480 puntos/points

@47 110 cm

Altura instalada 45/max. 120 cm
Height when installed

LED 37W

3.330 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,6 Kg
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COLETTE
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COLETTE
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786831 A
puntos/points 610
@60 110 cm
Altura instalada 50/méax. 115 cm
Height when installed

LED 54W

4.860 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,6 Kg

Lamparas LED realizadas en aluminio acabado cromo.
Difusores de silicona opal. Regulables en altura.

LED lamps made of aluminium, chrome finish. Opa
silicone diffusers. Adjustable in length

A 786973

puntos/points 850

@80 110 cm

Altura instalada 60/max. 110 cm
Height when installed

LED 65W

5.850 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,2 Kg
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786485 A
510 puntos/points
* 7 8 6 4 8 5 %

@47 116 cm
LED 37W

m 3.330 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,6 Kg

Plafones de techo LED, realizados en aluminio
acabado cromo. Difusores de silicona opal.

LED Ceiling lamps, made of aluminium, chrome
finish. Opal silicone diffusers
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COLETTE7 I

A\ 786577
puntos/points 880

@80 116 cm

LED 65W

5.850 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,6 Kg m




COLETTE

* 7 87 2 6 0 *
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787260 A

250 puntos/points
<10 141 210 cm
LED 10,5W

940 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,1 Kg
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Lampara sobremesa de 1 luz LED, realizada en
aluminio acabado cromo. Difusores de silicona opal.

of aluminium,

Ladmpara de pared LED con dos dvalos de luz, realizada
en aluminio acabado cromo. Difusores de silicona opal.
Preparado para colgar en posicion horizontal o vertical.

LED all
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A 787024
210 puntos/points
* 7 8 7 0 2 4 * i

13 150 »8cm
LED 13W

1170 lumen / 3.000 K m

Peso/weight 0,7 Kg
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COLETTE

* 7 87 130 *

787130 A

puntos/points 220

213 149 cm

Altura instalada 65/max. 120 cm
Height when installed

LED 13W

1170 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

Ldmparas LED realizadas en aluminio cepillado,
acabado dorado. Difusores de silicona opal

Regulables en altura.

LED lamps, made of brushed aluminium, golden finish.

Opal silicone diffusers. Adjustable in length.

A 786621

460 puntos/points

@47 110 cm

Altura instalada 45/max. 120 cm
Height when installed

LED 37W

3.330 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,6 Kg
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COLETTE

786716 A

* 7 8 67 16

= @60 110 cm
Altura instalada 50/méax. 115 cm

Height when installed
LED 54W
4.860 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,6 Kg

Ladmparas LED realizadas en aluminio cepillado,
acabado dorado. Difusores de silicona opal.
Regulables en altura.

LED lamps, made of brushed aluminium, golden finish.
Opal silicone diffusers. Adjustable in length

/A 786966

puntos/points 810

@80 110 cm

Altura instalada 60/max. 110 cm
Height when installed

LED 65W

5.850 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,2 Kg
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COLETTE

* 7 8 6 4 3 0 *

786430 A

490 puntos/points
@47 116 cm

LED 37W

3.330 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,6Kg

A\ 786508

Plafones de techo LED, realizados en aluminio cepillado, puntos/points 850
acabado dorado. Difusores de silicona opal. @80 t16 cm
LED 65W

LED Ceiling lamps, made of brushed aluminium, golden 5.850 lumen / 3.000 K

finish. Opal silicone diffusers. Peso/weight 2,6 Kg

K2
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COLETTE

787253 A
230 puntos/points

<10 141 210 cm
LED 10,5W

m 940 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,1 Kg

Ladmpara sobremesa de 1 luz LED, realizada en aluminio
cepillado y base de metal pulido, acabado dorado. Difusor
de silicona opal.

LED table lamp of 1 light, made of brushed aluminium and
polished metal base, golden finish. Opal silicone diffuser.

Lampara de pared LED con dos ovalos de luz, realizada en
aluminio cepillado, acabado dorado. Difusores de silicona opal.
Preparado para colgar en posicion horizontal o vertical.

LED wall lamp with two ovals of light, made of brushed
aluminium, golden finish. Opal silicone diffusers. Ready to hang
in horizontal or vertical position.

17

COLETTE

A 787017
puntos/points 200
<50 113 »8cm
LED 13W

1170 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,7 Kg

* 7 87 017 *

A



19

18
VARAS n VARAS

.

el ST} e

373075 A
10 puntos/points Lédmpara de 1 luz LED. Realizada en metal acabado
=373075%= @8 150cm blanco mate. Difusor acrilico opal. DIMABLE.
Altura instalada 65/max. 140 cm
m Height when installed Lamp of 1 LED light. Made of metal, finished in matt
LED 5W white. Opal acrylic diffuser. DIMMABLE.
,.r-ll‘ 450 lumen / 3.000 K

- Peso/weight 0,8 Kg
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373091 A

150 puntos/points

28 150 cm

Altura instalada 65/max. 140 cm
Height when installed

LED 5W

450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,8 Kg

Lampara de 1 luz LED. Realizada en metal acabado
oro brillo. Difusor acrilico opal. DIMABLE.

LED lamp of 1light. Made of metal, bright gold finish.

Opal acrylic diffuser. DIMMABLE.

373250D
puntos/points 890

* 37 3 250D *

i,

A 373250

puntos/points 790

@42 1110 cm

Altura instalada 85/méx. 140 cm
Height when installed

LED 45W

4.050 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6,9 Kg
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VARAS
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373342 A

900 puntos/pomts

<6l ! 225cm

Altura mstalada 50/max. 140 cm
Height when installed

LED 55W

4.950 lumen / 3.000 K
Peso/weight 8,2 Kg

* 37 3 3 4 2D *

»
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373342D
990 puntos/points
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Coleccion realizada en metal acabado
oro brillo y blanco mate. Difusor
acrilico opal. DIMABLE.

Collection made of metal, bright gold
and matt white finish. Opal acrylic
diffuser. DIMMABLE.
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373437D
puntos/points 1.310
* 37 3 4 37 D *

A
DN (5

AN\ 373437

puntos/points 1.210

=82 140 »225cm

Altura instalada 50/méx. 140 cm
Height when installed

LED 70W

6.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 11,2 Kg
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373599 A

250 puntos/points
<31 153 221cm
LED 10W

900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,8 Kg

Ladmpara de sobremesa y de pie de 2 luces LED,
realizadas en metal acabado oro brillo y blanco mate.

Difusor acrilico opal.
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A 373614
puntos/points 400
<41 1167 230 cm

LED 10W
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6,2 Kg

A
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373084 A

puntos/points 140

@8 150 cm

Altura instalada 65/max. 140 cm
Height when installed

LED 5W

450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,8 Kg

Lampara de 1 luz LED. Realizada en metal acabado

cromo. Difusor acrilico opal. DIMABLE.

LED lamp of 1 light. Made of metal, chrome fi

Opal acrylic diffuser. DIMMABLE.
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373261D A 373261
Coleccién  realizada en  metal puntos/points 830 puntos/points 730
acabado cromo y blanco mate. *3rsz2ennpox @42 1110 cm

Difusor acrilico opal. DIMABLE. Altura instalada 85/méx. 140 cm

m Height when installed

LED 45W

.r-"w‘I ‘ 4.050 lumen / 3.000 K

Peso/weight 6,9 Kg

Collection made of metal, chrome
and matt white finish. Opal acrylic
diffuser. DIMMABLE

* 37 32 6 1 %
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VARAS

* 37 3378

*
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373378 A 373378D

830 puntos/points 980 puntos/points Coleccion  realizada en  metal
<61 140225cm *3 733780 acabado cromo y blanco mate.
Altura instalada 50/méx. 140 cm Difusor acrilico opal. DIMABLE.
Height when installed

LED 55W m Collection made of metal, chrome
4.950 lumen / 3.000 K .-'" and matt white finish. Opal acrylic
Peso/weight 8,2 Kg * diffuser. DIMMABLE
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VARAS

373416D A 373416
puntos/points 1.220 puntos/points 1.120
* 3734 16D * o8 g N R

2 140225cm
Altura instalada 50/max. 140 cm

m Height when installed m

LED 70W

% ‘ 6.300 lumen / 3.000 K ~

Peso/weight 11,2 Kg
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373581 A

230 puntos/points
<31 153221cm
LED 10W

900 lumen / 3.000 K

A 373629

Lampara de sobremesa y de pie de 2 luces LED, puntos/points 390
realizadas en metal acabado cromo y blanco mate. <41 1167 230 cm
Difusor acrilico opal. _ LED 10W

900 lumen / 3.000 K

* 37 3 6 2
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373067 A

110 puntos/points

28 150 cm

Altura instalada 65/max. 140 cm
Height when installed

LED 5W

450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,8 Kg

Lampara de 1luz LED. Realizada en metal acabado
negro mate. Difusor acrilico opal. DIMABLE.

Lamp of 1 LED light. Made of metal, matt black finish.
Opal acrylic diffuser. DIMMABLE.

Coleccion  realizada en  metal
acabado oro brillo y negro mate.
Difusor acrilico opal. DIMABLE.

Collection made of metal, bright
gold and matt black finish. Opal
acrylic diffuser. DIMMABLE
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VARAS

373272D AN 373272
puntos/points 830 puntos/points 740
* 37 327 2D * @42 I‘H

Ocm

Altura instalada 85/méx. 140 cm

m Height when installed
LED 45W

4.050 lumen / 3.000 K

“ Peso/weight 6,9 Kg

* 37 327 2 %
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373357 A

870 puntos/pomts

© 61 140 225¢

Altura instalada 50/ma’><. 140 cm
Height when installed

LED 55W

4.950 lumen / 3.000 K
Peso/weight 8,2 Kg

* 37 3357 D *

A
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373357D
970 puntos/points

'
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Coleccion realizada en metal acabado
oro brillo y negro mate. Difusor acrilico
opal. DIMABLE.

Collection made of metal, bright gold
and matt black finish. Opal acrylic
diffuser. DIMMABLE.

373425D
puntos/points 1.240

* 37 3 4 250D %
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A\ 373425

puntos/points 1.150

<82 140 »225cm

Altura instalada 50/méx. 140 cm
Height when installed

LED 70W

6.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 11,2 Kg
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VARAS
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373579 A

230 puntos/points
<31 153221cm
LED 10W

900 lumen / 3.000 K

Lampara de sobremesa y de pie de 2 luces LED. Realizadas en
metal acabado oro brillo y negro mate. Difusor acrilico opal.

i e

A 373685
puntos/points 380
41 1167 »30cm

LED 10W
900 lumen / 3.000 K
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MOLLY

* 7 6 38 2 &4

A

763824 A
puntos/points 500
@53 122 cm
Altura instalada 55/méax. 130 cm
Height when installed

LED 30W

2.700 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,2 Kg

; ‘ B :",.;i*-"'-
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A 763712

Lampara LED, realizada en aluminio acabado cromado. Lampara LED, realizada en aluminio acabado dorado. puntos/points 480

Regulable en altura. Difusores de material acrilico opal. Regulable en altura. Difusores de material acrilico opal. @53 122 cm
- e . .

- Altura instalada 55/méx. 130 cm

LED lamp, made of aluminium, chromed finish ‘_..l""d- LED lamp, made of aluminium, golden finish. Adjustable Height when installed

Adjustable in length. Opal acrylic diffusers. in length. Opal acrylic diffusers. LED 30W

2.700 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,2 Kg

39

MOLLY
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LARIS

281096 A
puntos/points 280

©23 123 26cm
LED 15,5W

m 431 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,9 Kg

Lampara de pared LED, realizada en metal acabado
cromo vy blaco mate. Difusor acrilico opal.

LED wall lamp, made of metal, chrome and matt
white finish. Opal acrylic diffuser.

Lampara grande LED, realizada en metal
acabado cromo y blaco mate. Regulable en
altura. Difusor acrilico opal. DIMABLE.

LED large lamp, made of metal, chrome and
matt white finish. Adjustable in length. Opal
acrylic diffuser. DIMMABLE

",.-*'..-"'-':":"-ﬁ: P, ﬂ

281360D
puntos/points 1.610

* 28 13 60D *

A
N

A 281360

puntos/points 1.510

@82 175cm

Altura instalada 60/max. 125 cm
Height when installed

LED 62,6W

1.454 lumen / 3.000 K
Peso/weight 7,5 Kg

a4

LARIS

* 28 13 6 0 *

A"
~N
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LARIS

* 2 8 1 4 8 3 *

281483 A

puntos/points 540 Plaféon de techo LED, realizado en metal acabado
@43 17 cm cromo vy blaco mate. Difusor acrilico opal.

LED 19,4W

LED ceiling lamp, made of metal, chrome and matt
white finish. Opal acrylic diffuser.

891 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,7 Kg

—

Lampara LED, realizada en metal acabado
cromo y blaco mate. Regulable en altura.
Difusor acrilico opal. DIMABLE.

LED lamp, made of metal, chrome and
matt white finish. Adjustable in length. Opal
acrylic diffuser. DIMMABLE.

281275D
puntos/points 910

* 28127 50D *

A 281275

puntos/points 770

@62 155cm

Altura instalada 45/max. 120 cm
Height when installed

LED 29,7W

871 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,6 Kg

43

LARIS
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880 puntos/points Coleccion de luz LED formada por dos elipses, b puntos/points 1.330
652138 x 80175 240cm realizada en metal y aluminio, acabado oro ©120 1105 260cm * 65204 3
Altura instalada 50/méx. 120 cm cepillado. Difusor acrilico opal. Altura instalada 70/méax. 120 cm
m Height when installed ) 1 Height when installed m
LED 58W LED lamp collection formed by two ellipses, made LED 103W
2.700 lumen / 3.000 K of metal and aluminium, brushed gold finish. Opal ; 5.000 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,2 Kg acrylic diffuser.

Peso/weight 2,8 Kg



pan de plata pan de'plata
silver leaf - silver leaf

||| e - A ssiess

490 puntos/points Coleccion realizada en metal y aluminio, acabado PAN DE puntos/points 990
*831963x 50 16cm PLATA. Aro con difusor de acrilico opal. Altura regulable. @100 t6Ccm
Altura instalada 50/max. 130 cm - Altura instalada 65/méx. 150 cm
Heigh en installed A C niniun ILVER LEAF ’ Height when i ed
LED 55w Ring with opal acrylic diffu e length. LED 1MOW
3.300 lumen / 3.000 K 6.600 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,4 Kg Peso/weight 4 Kg
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A"

831940 A

490 puntos/points

@50 16 cm

Altura instalada 50/méx. 130 cm
Height when installed

LED 55W

3.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,4 Kg

Coleccion realizada en metal y aluminio, acabado PAN DE
ORO. Aro con difusor de acrilico opal. Altura regulable.

Collection made of metal and aluminium, GOLD LEAF
finish. Ring with opal acrylic diffuser. Adjustable length

pan de oro

pan de oro

A 831622

puntos/points 990

@100 t6cm

Altura instalada 65/méx. 150 cm
Height when installed

LED MOwW

6.600 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4 Kg

* 8 3

A™ 4
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HELIA
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*

A 589204

puntos/points 800
<20 1150 »62cm

Ladmpara sobremesa y de pie de luz LED, realizadas en metal
y aluminio acabado oro cepillado. Difusor de silicona opal.

A

589316

300 puntos/points
© 21149 »21cm
LED 14W

*

6

8 9 3 1

(A"

5

*

LED 38W

1.800 lumen / 3.000 K

Peso/weight 5,7 Kg

of metal and aluminium,
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SPHERE

Modelo fabricado sobre pedido y también en medidas especiales.

ltem produced upon request and also in special sizes.

* 7 9 4 6 9 1

~N

794691

puntos/points 8.330

@140 1200 cm

Altura instalada 160/max. 350 cm
Height when installed

LED 288W

18.700 lumen / 3.000 K
Peso/weight 54,4 Kg

* 7 9 4 6 9 1D *

A"

794691D
puntos/points 8.640

53

SPHERE

Lampara de GRAN FORMATO, realizada en metal acabado cromo. 55 luces LED.
Tulipas esféricas de 10,12 y 20 cm de policarbonato con interior texturizado y metal
acabado en cobre satinado, latdn satinado y cromo. Altura regulable. DIMABLE.

LARGE SIZE lamp, made of metal, chrome finish. 55 LED lights. Polycarbonated
spherical shades of 10, 12 and 20 cm, with texture inside and metal finished in
satin copper and brass and chrome. Adjustable length. DIMMABLE
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SPHERE

793960
puntos/pomts 4.490
220 cm

Altura instalada 150/max. 300 cm
Height when installed

LED 147,6W

10.330 lumen / 3.000 K
Peso/weight 23,1 Kg

* 7 9 3 9 6 0D *

793960D
puntos/points 4.580

Lampara de GRANFORMATO, realizada en metal acabado
niquel satinado. 27 luces LED. Tulipas esféricas de 10,12 y
20 cm de policarbonato con interior texturizado y metal
acabado en cobre satinado, laton satinado y cromo.
Altura regulable. DIMABLE.

LARGE SIZE lamp, made of metal, satin nickel finish. 27 LED
bulbs. Polycarbonated spherical shades of 10, 12 and 20
cm, with texture inside and metal finished in satin copper
and brass and chrome. Adjustable length. DIMMABLE.

Modelos fabricados sobre pedido
y también en medidas especiales.

ltem produced upon request and
also in special sizes

Sphsanstl ||| 11| sirtos ot
@283 1220 cm

Altura instalada 150/méax. 500 cm

Height when installed
LED 147,6W

10.330 lumen / 3.000 K

iy ‘ Peso/weight 23,9 Kg

55

SPHERE

* 7 9 39 6 0 G *
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SPHERE

* 7 9309 1 =%

793091 A

puntos/points 1.370

@50 $110 cm

Altura instalada 70/méax. 150 cm
Height when installed

LED 54W

3.780 lumen / 3.000 K
Peso/weight 7,4 Kg

* 7 9309 1D *

A3
o I S

793091D
puntos/points 1.470

_—d

Coleccién realizada en metal acabado cromo. Tulipas
esféricas de 10,12y 20 cm de policarbonato coninterior
texturizado y metal acabado en cobre satinado, latén
satinado y cromo. Altura regulable. DIMABLE.

Collection made  of  metal chrome  finish
Polycarbonated spherical shades of 10, 12 and 20 cm,
with texture inside and metal in copper, satin brass
and chrome finishes. Adjustable length. DIMMABLE.

793258D
puntos/points 2.220

e g

* 7 9 325 80D %

A

N

A 793258

puntos/points 2.080

@60 1180 cm

Altura instalada 130/max. 300 cm
Height when installed

LED 78,6W

5.502 lumen / 3.000 K
Peso/weight 11,1 Kg

57

SPHERE
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SPHERE
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793168 A e 793534D A\ 793534
230 puntos/points Lampara de pared de 1 luz LED, realizada en metal acabado Lampara de 5 luces LED, realizada en metal acabado puntos/points 910 puntos/points 810
*x 7 9 3 3 4 D *
* 7 9 3 1 6 8 %

«12 1165 2175 cm cromo. Tulipa esférica de @12 cm de policarbonato con interior i | cromo. Tulipas esfericas de 12 cm de policarbonato con > @33 1120 cm
LED 4,8W texturizado y metal cromado. A interior texturizado y metal acabado en cobre satinado, Altura instalada 50/mé&x. 120 cm
m 336 lumen / 3.000 K t laton satinado y cromo. Altura regulable. DIMABLE. m Heigh n installed
Peso/weight 1 Kg F i S ‘ome fi . LED 24W
interior and chromed meta " c of 5 ) lights z C me finisk "'.1 "" 1.440 lumen / 3.000 K

Sl T B R B W ‘v S e T W Rt e A o
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SPHERE

* 7 9 4 02 5 %

A"
N

794025 A
puntos/points 470
@30 115 cm

LED 14,4W

1.000 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,4 Kg

* 7 9 4 02 5D *

A~
N N

St et

794025D
puntos/points 600

§

Lampara de techo de 3 luces LED. Realizada en
metal acabado cromo. Tulipas esféricas de 12 cm de
policarbonato con interior texturizado y metal acabado
en cobre satinado, latén satinado y cromo. DIMABLE.

LED ceiling lamp of 3 lights. Made of metal, chrome
finish. Polycarbonate spherical shades of 12 cm, with
texture inside and metal finished in satin copper, satin
brass and chrome. DIMMABLE

Ldmpara LED realizada en metal acabado cromo.
Tulipas esféricas de 12 cm de policarbonato coninterior
texturizado y metal acabado en cobre satinado, latén
satinado y cromo. Altura regulable. DIMABLE.

LED lamp made of metal, chrome finish
Polycarbonated spherical shades of 12 cm, with
texture inside and metal finished in satin copper, satin
brass and chrome. Adjustable length. DIMMABLE

S
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SPHERE

793659D
puntos/points 800
* 7 9 3 6 5 9 D *

»
N &

A 793659

puntos/points 700

<91 165 +12cm

Altura instalada 25/max. 120 cm
Height when installed

LED 19,2W

1152 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,2 Kg

*

7 9 36 5 9 %
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793429 A = 3 A 793407
puntos/points 200 Lampara de 1 luz LED, realizada en metal acabado latén satinado. : " Lampara de 1 luz, realizada en metal acabado laton satinado. puntos/points 410
* 7 E . * 793407 %

93429 = @12 112cm Tulipa esférica de 12 cm de policarbonato con interior texturizado. Tulipa esférica de 20 cm de metal cromado y policarbonato @20 120 cm

Altura instalada 25/méx. 120 cm Altura regulable. con interior texturizado. Altura regulable. Altura instalada 3

ched i eatin * e e Lamp of 1 lig

n installed = I Height ed ++

336 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,7 Kg

672 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,4 Kg
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SPHERE SPHERE

DRI 25222 HBm 72372
puntos/points 1.430 puntos/points 1.530 Lampara de 14 luces, realizada en metal
~793746= @50 1165cm *r93T4esD acabado cromo. Tulipas esféricas de 10 cm de
Altura instalada 100/méx. 300 cm metal y policarbonato con interior texturizado.
m Té\ght when installed m Altura regulable. DIMABLE.
50W
.-'""l‘ 3.024 lumen / 3.000 K .-""l‘ Lamp of 14 lights made of metal, chrome
Peso/weight 6,9 Kg “‘ finish. Polycarbonated spherical shades of 10

cm with texturized interior and chromed metal.
Adjustable length. DIMMABLE.
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T

e —

* 7 9337 1 %

(A"

793371 A
puntos/points 360
<20 124 226 cm
LED 9,6W

672 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,6 Kg

Ladmpara de pared de1luz LED, realizada en metal acabado cromo.
Tulipa esférica de 20 cm de policarbonato con interior texturizado
y metal cromado.

Wall lamp of 1 light, made of metal, chrome finish. Polycarbonated
spherical shade of 20 cm with texturized interior and chromed metal

Lampara de 14 luces LED, realizada en metal
acabado cromo. Tulipas esféricas de 10, 12 y 20 cm
de policarbonato con interior texturizado y metal
acabado en cromo. Altura regulable. DIMABLE.

Lamp of 14 LED lights, made of metal, chrome finish.
Polycarbonated spherical shades of 10, 12 and 20
cm, with texture inside and metal in chrome finishes.
Adjustable length. DIMMABLE

793269D

puntos/points 2.140

* 7 9 3 2 6 9 D *

A
DN

A 793269

puntos/points 2.040

@60 1180 cm

Altura instalada 130/max. 300 cm
Height when installed

LED 78,6W

5.502 lumen / 3.000 K
Peso/weight 11,1 Kg

67

SPHERE

* 7 9 3 2 6 9 *

~N
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*

* 7 9 3301

N Lw

793301 A

puntos/points 190

@12 t12cm

Altura instalada 25/max. 120 cm
Height when installed

LED 4,8W

336 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,7 Kg

Ladmparas realizadas en metal acabado cromo. Tulipas
esféricas de 12 cm de metal cromado y policarbonato
con interior texturizado. Altura regulable.

Lamps made of metal, chrome finish. Spherical
shades 12 cm of chromed metal and polycarbonate
with texture inside. Adjustable lenght.

Lampara de 1 luz, realizada en metal acabado cromo.
Tulipa esférica de 20 cm de metal cromado vy
policarbonato con interior texturizado. Altura regulable.

Lamp of 1light, made of metal, chrome finish. Spherical
shade 20 cm of chromed metal andf polycarbonate
with texture inside. Adjustable length.

A 793412

puntos/points 380

@20 120 cm

Altura instalada 35/méx. 140 cm
Height when installed

LED 9,6W

672 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,4 Kg

69

SPHERE

di

* 7 9 3 4 12 %
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* 7 9 36 3 5 %

A"
~N

793635 A

puntos/points 690

© 901112 212cm

Altura instalada 25/max. 120 cm
Height when installed

LED 19,2W

1152 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,2 Kg

* 7 9 3 6 350D *

A
DN N

793635D
puntos/points 790

Lampara de 4 luces, realizada en metal
acabado cromo. Tulipas esféricas de 12 cm de
metal cromado vy policarbonato con interior
texturizado. Altura regulable. DIMABLE.

Lamp of 4 lights made of metal, chrome finish
Spherical shades 12 cm of chromed metal and
polycarbonate with texture inside. Adjustable
lenght. DIMMABLE

793523D A 793523
puntos/points 870 puntos/points 770
rressesb 233 1120 cm

Altura instalada 50/méx. 120 cm
m Height when installed
LED 24W

1.440 lumen / 3.000 K

‘ Peso/weight 3 Kg

71

SPHERE

* 7 9 352 3 %

N
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SPHERE | | SPHERE

-

794017 A A\ 794485 A\ 794528
puntos/points 440 Plafon de techo de 3 luces LED. Realizada en metal acabado cromo. Lamparas de sobremesa de 1 luz LED. Tulipa (pequefio/small) (grande/large)

x79 4017 @30 115cm Tulipas esféricas de 12 cm de policarbonato con interior texturizado y metal esférica de 12 6 20 cm de policarbonato con interior puntos/points 190 =79 4 4 8 5 x puntos/points 390 '« 79 4 5 2 8 *
LED 14,4W cromado. DIMABLE. texturizado y metal acabado cromo. Base de @12 114 cm @20 123 cm

1.000 lumen / 3.000 K metacrilato con forma de aro. LED 4,8W LED 9,6W
Peso/weight 2,1 Kg LED ceiling lamp of 3 lights. Made of metal, chrome finish. Polycarbonate 336 lumen / 3.000 K 672 lumen / 3.000 K

“~ spherical shades of 12 cm with texture inside and chromed metal. DIMMABLE Table lamps of 1 LED light. Polycarbonated spherical Peso/weight 0,8 Kg Peso/weight 1,7 Kg

shade of 12 or 20 cm, with texture inside and metal in
chrome finish. Base formed by a methacrylate ring.
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447510 A 377485

1ts 2. Ladmpara realizada en metal acabado cromo. Figuras enlazadas Coleccion realizada en metal acabado cromo. Tulipa 530 puntos/pc 3

77510 % @7117cm con iluminacion LED interior, difusores de acrilico transparente y eliptica de 12 cm de acrilico con interior texturizado @40 180cm x5 77485 %
Altura instalada 40/méax. 155 cm cristales en el interior. lluminacion superior LED. DIMABLE.

y aro cromado. Altura regulable. Altura instalada 50/max. 115 cm
Hei when installec
LED 50,4W amp > of me gL

3.865 lumen / 4.000 K C 1d crystalsinside. Top LED light

Height when ir ed
Tl A

1.600 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,7 Kg




* 377 101 %

A

377101 A

110 puntos/points

12 117 212cm

Altura instalada 30/méax. 100 cm
Height when installed

LED 5W

300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,5 Kg

Coleccion realizada en metal acabado cromo. Tulipa
eliptica de 12 cm de acrilico con interior texturizado y
aro cromado. Altura regulable.

Collection made of metal, chrome finish. Elliptical
shade of 12 cm of acrylic with texture inside and
chromed ring. Adjustable length.

s Pl T
o

A 377523

puntos/points 440

<69 117 212cm

Altura instalada 30/méx. 105 cm
Height when installed

LED 25W

1.600 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,1 Kg

77

LIPSE

* 37 7 5 2 3 %

A"




79

78
NEBULA g . . NEBULA

=

| N} =

R ER I

] __\,L
Lk i 1'.
| I".
| &
BE ™ CHIHEL -|5
BEE i LR R

|
|
3 ],

'y T —

Wl |0 =—

g o i

=

584438 A 584438D : 584541D /A 584541
puntos/points 620 puntos/points 760 Coleccidén realizada en metal acabado cromo. —— puntos/points 1.730 puntos/points 1.560
438 130 cm * 80> - 5 * x5 8 45 4 1 x

‘Hmj‘ Y 38 t 5847473 Doble tulipa, exterior realizada en cristal espejado ] — 1 > @54 1200 cm
Altura instalada 65/méax. 170 cm e interior en policarbonato transparente con s [ T | 1 Altura instalada 120/max. 350 cm

Heic ~n installed forma de cono escalonado. Regulable en altura. : m Heig /hen | ed m

LED 60W
2250 lumen / 3.000 K ~

8 4

5.400 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3,4 Kg ‘ ; < ;‘ ' s : " S ’..1 * Peso/\



80[
NEBULA

* 5

8 4

102

*

584102 A

puntos/points 180

@12 118 cm

Altura instalada 30/méx. 120 cm
Heigh en installed

LED 5W

450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,7 Kg

Coleccion realizada en metal acabado cromo. Doble tulipa,
exterior realizada en cristal espejado e interior en policarbonato
transparente con forma de cono escalonado. Regulable en altura.

arbonate

/A 584326
puntos/points 410

@32 185cm

Altura instalada 35/max. 150 cm

Height

en installed

LED 15W

1.350 lumen / 3.000 K

Peso/

eight 2,1 Kg

81

NEBULA

* 58 4 32 6 *
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584659 A 493826 A /A 584214
(l&mpara de pared/wall lamp) (lampara sobremesa/table lamp) g F Coleccion realizada en metal acabado cromo. Doble tulipa, puntos/points 530
* 5 8 4 6 59 * * 4 9 3 8 2 6 * * 5

21 4 =

puntos/points 170 puntos/points 190 . exterior realizada en cristal espejado e interior en policarbonato ©72 118 »12cm
12 130 217 cm @13 137 cm transparente con forma de cono escalonado. Regulable en altura. Altura instalada 35/max. 120 cm

LED 5W LED 5W Height when installed
A g 450 lumen / 3.000 K A . tal inish. Double s (A2

8

450 lumen / 3.000 K LED 20W
Peso/weight 0,7 Kg Peso/weight 1,3 Kg
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ELIE

* 77 357 2 %

773572 A

puntos/points 650

@37 1140 cm

Altura instalada 65/max. 160 cm
Height when installed

LED 25W

2.000 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6,2 Kg

Lampara de 5 luces LED, realizada en metal acabado cromo.
Tulipa con forma de gota realizada en cristal macizo con
burbujas decorativas en su interior. Regulable en altura.

LED lamp of 5 lights, made of metal, chrome finish. Shade with
drop shape made of solid glass with decorative bubbles inside.
Adjustable in length.




* 77 3 106

(A"

*

773106 A

puntos/points 170

@10 122cm

Altura instalada 35/méx. 120 cm
Height when installed

LED 5W

400 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,2 Kg

e

Coleccion realizada en metal acabado cromo. Tulipa con
forma de gota realizada en cristal macizo con burbujas
decorativas en su interior. Regulable en altura.

Collection made of metal, chrome finish. Shade with drop
shape made of solid glass with decorative bubbles inside.
Adjustable in length

AN 773421

puntos/points 530

<70 122 210 cm

Altura instalada 35/max. 110 cm
Height when installed

LED 20W

1.600 lumen / 3.000 K
Peso/weight 5 Kg

87

ELIE

* 7 7 3 4 2 1 %

A"
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TACCIA TACCIA

e

394782 A A 394834
puntos/points 400 Coleccion realizada en metal acabado cromo. Doble tulipa, puntos/points 710
* 3 9 4 7 8 2 * * 3 9 4 8 3 4 *

@32 195cm exterior con forma de pera realizada en cristal transparente, ; % | @401125cm
Altura instalada 50/max. 150 cm ambar y fumé e interior de barra maciza con burbujas : . Altura instalada 80/max. 190 cm

m Height when installed decorativas. Regulable en altura. Height when installed m

LED 15W e LED 30W
1.350 lumen / 3.000 K Collection made of metal, chrome finish. Double shade, . 2.700 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,5 Kg exterior with pear shape made of clear glass and interior of Peso/weight 4,7 Kg

solid bar with decorative bubbles. Adjustable in length.
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TACCIA - TACCIA

puntos/points 460 Coleccion realizada en metal acabado cromo. Doble F- N T ] . i puntos/points 690
g AMHENEN - 72 120 »12 cm tulipa, exterior con forma de pera realizada en cristal i 4y @41 1125 cm
Altura instalada 35/méax. 120 cm gansparenteRe mlteg‘ior de‘ barra maciza con burbujas i ; { Altura instalada 80/max. 190 cm
cigh ~inst . ecorativas. Regulable en altura. % F F "t when installed
A" LED 20W ) , , LED 30W A
1.800 lumen / 3.000 K Collection of metal, chr inish. Dot de, - 2.700 lumen / 3.000 K
>r T ) eight 4.73 Kg

|| e = | | o [l

9 4 5 2 9 %
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TACCIA

394318 A

puntos/points 170

@12 120 cm

Altura instalada 35/méx. 120 cm
Heigl en installed

LED 5W

450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,8 Kg

Coleccion realizada en metal acabado cromo. Doble tulipa,
exterior con forma de pera realizada en cristal transparente
e interior de barra maciza con burbujas decorativas.
Regulable en altura.

puntos/points 620

@38 120 cm

Altura instalada 50/max. 135 cm
Height eni ed

LED 30W

2.700 lumen / 3.000 K

Peso ht 2,8 Kg

93

TACCIA
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DAY 7222222 e
I puntos/points 2.140 puntos/points 2.240 Coleccion realizada en metal acabado cromo.
*rEse3s 250 1170 cm “7856 55 b x Tulipas con forma de gota realizadas en cristal
Altura instalada 100/méax. 300 cm macizo con burbujas decorativas en su interior.
4 Height when installed =y Regulable en altura. DIMABLE.
Y
.-r‘l\ 6.720 lumen / 3.000 K Collection made of metal, chrome finish. Glass

Peso/weight 17,6 Kg a2 -.' ‘ shades with drop shape made in solid glass with
il decorative bubbles inside. Adjustables in length.
DIMMABLE




* 7 8 3753

783753 A

puntos/points 500

@25 175cm

Altura instalada 50/méx. 140 cm
Height when installed

LED 15W

1.440 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,3 Kg

[
o~ Lila

: 783517D /A 783517
Ladmparas realizadas en metal acabado cromo. Tulipas con puntos/points 890 | puntos/points 760
] [ B T O

forma de gota realizadas en cristal macizo con burbujas ' @30 180 cm
decorativas en su interior. Regulables en altura. Altura instalada 45/méax. 150 cm

++ Height when installed e+
LED light lamps made of metal, chrome finish. Glass shade LED 25W

with drop shape mad ith solid glass with decorative bubbles .-r"l‘ 2.400 lumen / 3.000 K .-r""
inside. Adjustables in lenght. . . ‘ Peso/weight 5,8 Kg s
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A

784326 A

puntos/points 190

@12 14 cm

Altura instalada 25/max. 120 cm
eigh 1 insta

LED 5W

480 lumen / 3.000 K

Peso/

Lamparas realizadas en metal acabado cromo.
Tulipas con forma de gota realizadas en cristal
macizo con burbujas decorativas en su interior.
Regulables en altura.

783618D
5940

* 7 8 3 6 18 D *

A"

puntos/points
<96 195 »9cm
Altura instalada 30/maéx. 145 cm
N installed
LED 25W
2.400 lumen / 3.000 K

* 7 8 36 18 *

A"
~N




* 7 8 5 6 4 8 *

A
-

785648 A

puntos/points 2.440

@50 1170 cm

Altura instalada 100/méx. 300 cm
Height when installed

LED 70W

6.720 lumen / 3.000 K
Peso/weight 17,6 Kg

* 7 8 5 6 4

m —

785648D
puntos/points 2.540

Lampara de 14 luces LED, realizada en metal
acabado dorado. Tulipas con forma de gota
realizadas en cristal macizo tono champan, con
burbujas decorativas en su interior. Regulable en
altura. DIMABLE.

LED light lamp, made of metal, golden finish.
Glass shades with drop shape made of solid glass
in champagne tonality, with decorative bubbles
inside. Adjustables in length. DIMMABLE.

101
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*

783741 A

puntos/points 520

@25 t75cm

Altura instalada 50/méx. 140 cm
Height when installed

LED 15W

1.440 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,3 Kg

Coleccion realizada en metal acabado dorado. Tulipas con
forma de gota realizadas en cristal tono champan macizo con
burbujas decorativas en su interior. Regulable en altura.

Collection made of metal, golden finish. Glass shade with drop
gne tonality, with decorati
bubbles in: A ht.

783529D
puntos/points 930

352 9 D *

A\ 783529

puntos/points 800

@30 180 cm

Altura instalada 45/max. 150 cm
Height when installed

LED 25W

2.400 lumen / 3.000 K
Peso/weight 5,8 Kg

A




A

784347 A
puntos/points 200
12 114 cm
alada 25/méx. 120 cm
I d

650 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,3 Kg

783627D
Coleccion realizada en metal acabado dorado. puntos/points 990
* 7 8 3 6 2 7 D *

Tulipas con forma de gota realizadas en cristal
tono champdan macizo con burbujas decorativas
en su interior. Regulable en altura. m

A 783627
puntos/points 860
©96 195 »9cm
Altura instalada 30/méx. 145 cm
Height when installed
LED 25W
2.400 lumen / 3.000 K
Peso/\ 1

* 7 8 36 27 *

A
~
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~

696252 A
puntos/points 2.830
<120 1106 »54 cm

6 GUI1O LED 7W

82W LED

11.324 lumen / 3.000 K
Peso/weight 13,40 Kg

Lampara realizada en metal acabado cromo. Légrimas y
almendros de cristal blanco con filo transparente. Ovalos con
iluminacion LED vy difusor de metacrilato blanco. DIMABLE.

Lamp made of metal, chrome finish. White crystal drops with
clear edge. Ovals with LED lighting and white methacrylate
diffuser. DIMMABLE

PRV RERE P
e
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BRUMA
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A"
~N

696318 A
puntos/points 1.900
<90 150 »53cm

5 GUI0 LED 7W

68W LED

9.312 lumen / 3.000 K
Peso/weight 8,8 Kg

Coleccion realizada en metal acabado cromo. Lagrimas vy
almendros de cristal blanco con filo transparente. Ovalos con
iluminacion LED y difusor de metacrilato blanco. DIMABLE.

A\ 696427
puntos/points 1.930
<76 185 »245cm

5 GU10 LED 7W

68W LED

8.916 lumen / 3.000 K
Peso/weight 9 Kg

A"
N




* 6 1 4 0 8 2

A"

614082 A
puntos/points 430
<30 132 »215cm
LED 18W

800 lumen / 3.000 K
Peso/weight 12 Kg

Ladmpara de sobremesa de luz LED, realizada en metal y
aluminio, acabado cromo. Difusor de silicona. DIMABLE.

LED table lamp, made of steel and aluminium, chrome
finish. Silicone diffuser. DIMMABLE.
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518394 A A 723714
puntos/points 390 Plafon de techo formado por tres ovalos de luz LED, Lampara de pared o de techo de luz LED, realizada 330 puntos/points

x5 1839 4% 8219 232cm realizado en metal y aluminio, acabado blanco arenado. en metal y aluminio acabado blanco arenado. ©59 16 239cm x 723714 x
LED 36W Difusor de silicona. Difusor de silicona opal. LED 28W

m 1.850 lumen / 3.000 K 1.500 lumen / 3.000 K m
Peso/weight 1,8 Kg Ceiling lamp formed by three LED light ovals, made of LED ceiling or wall lamp, made of metal and Peso/weight 1,6 Kg

metal and aluminium, sanded white finish. Silicone diffuser. aluminium, sanded white finish. Opal silicone diffuser.




723955 A
puntos/points 250
©27 147 25cm
LED 14W

800 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,9 Kg

— +

—

V'Y

o

Ladmpara de pared o plafon de techo de luz LED,
realizada en metal y aluminio, acabado blanco arenado.

Difusor de silicona.

LED wall or ceiling lamp, made of metal and aluminium,

sand white finish. Silicone diffuser.

Lampara sobremesa de luz LED, realizada en metal y aluminio
acabado blanco arenado. Difusor de silicona opal. DIMABLE.

LED table lamp, made of metal and aluminium, sanded white
finish. Silicone opal diffuser. DIMMABLE.

A 723820
puntos/points 260
=265 141 216 cm
LED 177W

750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,5 Kg

* 7 2 3 8 20 *
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2

59 *

614259 A
puntos/points 300
© 23152 217 cm
LED 19,5W

960 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,8 Kg

Lampara sobremesa de luz LED, realizada en metal y aluminio
acabado blanco satinado. Difusor de silicona opal.

LED table lamp, made of steel and aluminium, chrome finish.
Silicone diffuser.

e
-

A 614157

Lampara de pie de luz LED, realizada en metal y aluminio, puntos/points 700
acabado blanco satinado. Difusor de silicona. 411121 225cm

LED 36W
LED floor lamp, made of metal and aluminium, satin white 1.920 lumen / 3.000 K
finish. Silicone diffuser.

-

1
. -

-

i e e, b e e
e e v b - i

* 6 14 157 %



120 121

PRISMA YOGA

11 1] ettt et |||

puntos/points 190 Plafon realizado en metal acabado cromo. Tulipa de Plafon de techo de luz LED, realizado en metal y aluminio, puntos/points 740

~475168= *<141105 214 cm acrilico transparente, con cara superior texturizada. acabado gris titanio cepillado. Difusor de silicona. 7718 277cm x371102 %
LED 4,2W LED 48W

m 336 lumen / 3.000 K LED ceiling lamp made of metal, chrome finish. Clear LED ceiling lamp, made of metal and aluminium, 2.400 lumen / 3.000 K m
Peso/weight 0,9 Kg acrylic shade, with textured upper side. brushed titanium grey finish. Silicone diffuser. Peso/weight 2,4 Kg




i

122 . 123

SINTRA SINTRA

697712 A /A 697825
puntos/points 150 Ladmpara de pared y sobremesa, realizadas en puntos/points 180
* 6 97 7 12 * * 6 9 7 8 2 5 %

<8133 »5cm aluminio y metal cromado. Difusor opal acrilico. 1 138 cm
LED 8,6W LED 8,6W

m 600 lumen / 4.000 K 3l and table lamp, made of aluminium and . 602 lumen / 4.000 K m
ec fuser. Peso/weight 0,7 Kg
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* 7 3 6 5 4 3 %

A"
N

736543 A

puntos/points 400

<103 115 217 cm

Altura instalada 20/méx. 140 cm
Height when installed

LED 26W

2.080 lumen / 4.000 K
Peso/weight 1,3 Kg

W
A"
=) &

736543D
puntos/points 530

Ldmpara realizada en aluminio y metal
acabado cromo. lluminacion LED interior vy
difusores de material acrilico opal. DIMABLE.

Lamp made of aluminum and metal,
chrome finish. LED light inside and opal
acrylic diffusers. DIMMABLE.




* 7 36 32 1 %

(A"

736321 A

puntos/points 260 Coleccion realizada en aluminio y metal acabado cromo.

@11 140 cm lluminacion LED interior y difusores de material acrilico opal.
LED 8,1W

567 lumen / 4.000 K ) aluminum & - chrome finish. LED

eight 0,7 Kg

A 736210
puntos/points 620
@22 $131cm

LED 26W

* 7 3 6 2 10 %

2.080 lumen / 4.000 K
o 2k P

N
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*

825306
puntos/points 470
<75 1155 227 cm
LED 21W

1.680 lumen / 4.000 K
Peso/weight 2,6 Kg

Ladmpara de pie realizada en aluminio y metal acabado cromo.
Difusor acrilico opal con iluminacion LED interior. DIMABLE.

ome finish
LE

Coleccion realizada en metal acabado cromo brillo, con
barra de acrilico transparente y burbujas interiores.

t chrome finish,

A\ 827746

puntos/points 200

©9 143 »29cm

Altura instalada 60/méx. 150 cm
Height when ins ed

LED 5W

520 lumen / 3.000 K

Peso/v jht 0,7 Kg

A




ety

130

PETRA

*2 13111

213111 A

270 puntos/points

27129 »225cm

Altura instalada 40/max. 150 cm
Height when installed

1E27 LED 8W DIMMABLE

800 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,7 Kg

Lamparas realizadas en metal acabado cromo.
Tulipa grande de cristal tono smoke claro.

Regulables en altura.

Lamps made of metal, chrome finish.
Large glass shade in light smoke tonality.

Adjustable in length.

/A 213455

puntos/points 750
<+100130227cm

Altura instalada 45/max. 150 cm
Height when installed

3 E27 LED 8W DIMMABLE
2.400 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6 Kg

131

PETRA

* 2 1 3 4 5 5 %
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PETRA

* 2 135 47 %

213547 A

280 puntos/points

© 27131 225cm

1E27 LED 8W DIMMABLE
800 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,9 Kg

Lampara de sobremesa de 1 luz , realizada en metal acabado
cromo. Tulipa grande de cristal tono smoke claro.

Table lamp of 1light, made of metal, chrome finish. Large glass

shade in light smoke tonality.

Lampara de 3 luces, realizada en metal y acero inoxidable
acabado cromo. Tulipas grandes de cristal tono smoke claro.
Regulable en altura.

Lamp of 3 lights, made of metal and stainless steel,
chrome finish. Large glass shade in light smoke tonality.
Adjustable in length.

A 213301
puntos/points 740
@52 1120 cm

Altura instalada 90/max. 150 cm
Height when installed

3 E27 LED 8W DIMMABLE
2.400 lumen / 3.000 K
Peso/weight 5,6 Kg

—an | [T
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PETRA

*2 1330 1%
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ALTAIS ALTAIS

345509 A 345509D :
760 puntos/points 870 puntos/points " . Lampara realizada en metal, acabado negro mate con detalles cromados.
%3455 09 % 92 150 254 cm *3 455090 x 9G9LED45W e e, : Tulipas esféricas con doble cristal, interior opal y exterior transparente.
Altura instalada 65/méax. 155 cm 4.230 lumen / 3.000 K . =
Height when installed - i e Lamp made of metal, matt black finish with chromed details. Spherical
9 G9 LED 6W - L ’ shades with double glass, opal inside and clear outside

4.950 lumen / 3.000 K .-"ﬁ
Peso/weight 3,2 Kg ] ‘
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SOHO

* 6 4 16 9 7

641697

360 puntos/points

@62 131cm

Altura instalada 45/max. 165 cm
Height when installed

6 E27 LED 6W DIMMABLE
2.400 lumen / 2.480 K
Peso/weight 2,3 Kg

Lampara de techo, realizada en metal acabado negro mate y
oro satinado . Brazos giratorios. Regulable en altura.

Lamp made of metal, finished in matt black and satin gold.
Revolving arms. Adjustable in length.
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ADAME ADAME
346724

""‘"Hm|’|‘||HH’||‘”|H|‘|H ‘ puntos/points 330 Ladmpara de 3 luces, realizada en metal acabado en negro

s e e e 71 3150 220 cm mate y oro, con detalles en latén pulido. Asa forrada en
Altura instalada 40/méax. 150 cm polipiel marrdén. Focos giratorios.

m Height when installed
3 E14 LED 7W Lamp of 3 lights, made of metal, finished in matt black
1.650 lumen / 3.000 K and gold, with details in polished brass. Handle lined in

Peso/weight 2,8 Kg brown faux-leather. Revolving spotlights.
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346357 346011
puntos/points 200 Ladmpara de sobremesa de 1 luz, realizada en metal Lampara de 1 luz, realizada en metal acabado en negro puntos/points 100
o5 5 p e 48 152 218 cm acabado en negro mate y oro, con detalles en latdn mate y oro, con detalles en latéon pulido. Asa forrada en 15124 212cm  * 346011 %

1E14 LED 7W DIMMABLE pulido. Asa forrada en polipiel marrén. Foco giratorio. polipiel marrén. Foco giratorio. Altura instalada 35/max. 140 cm
m 560 lumen / 3.000 K Height en installed m
Peso/weight 2,1 Kg Table lamp of 1 light, made of metal, finished in matt Lamp of 11 made of metal, finished in matt black anc 1E14 LED 7W DIMMABLE
Handle gold C o Handle lined in 560 lumen / 3.000 K
[ Peso/weight 0,9 Kg




346109 _ 346230
S Ladmparas de pié realizadas en metal acabado en negro . A e i : Jer ! - puntos/points 460
*'3 46109 % : L e 4 : Py @52 $152¢cm  x 346 2 30

puntos/points
28 1148 240 cm mate y oro, con detalles en latdn pulido. Asa forrada en g | Nl .
Wl a0y L Y T - - Lt g r. 3 E14 LED 7W DIMMABLE

1E14 LED 7W polipiel marrdén. Foco giratorio.

m 550 lumen / 3.000 K
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NARISA NARISA
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266035N A P [ | A 266251IN
puntos/points 220 Coleccion realizada en metal con bafo de oro rosa y pintura puntos/points 770
*Eee 0N X8 122 cm J marrén oscuro. Difusor acrilico interior. Regulable en altura. @46 t26cm *2ee 25 AN~
Altura instalada 35/méax. 190 cm | s u Altura instalada 45/max. 135 cm
m Height when installed L Collection made of metal with rose gold plating and dark Height when installed
1E27 LED 5,5W 1 E, brown paint. Inner acrylic diffuser. Adjustable in length. 5G9 LED 6W
450 lumen / 3.000 K ‘ 2.750 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,2 Kg e Peso/weight 3,9 Kg £
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NARISA NARISA

266822N A _ _ _ A 266782N A 266973N
puntos/points 770 Coleccion realizada en metal con bafo de oro rosa y pintura (ldmpara de pared/wall lamp) (plafén de techo/ceiling \amp)
* 26682 2N * @46 130 cm marron oscuro. Difusor acrilico interior. DuﬂtOS/DOiﬁtS 310 *266782Nx puntog points 4
5G9 LED 6W <32 119 »216Ccm @32 123 cm
m 2.750 lumen / 3.000 K Collection made of made of metal with rose gold plated and 2 E14 LED 7W 3G9 LED 6W A«t
Peso/weight 4,7 Kg dark brown paint. Inner acrylic diffuser 1120 lumen / 3.000 K 1.650 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,2 Kg Peso/weight 2 Kg
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NARISA NARISA

266544N A ' A 266616N
puntos/points 550 Lampara de sobremesa y de pie realizadas en metal con bafio - puntos/points 990
FEee s AeN T (322 140 cm de oro rosa y pintura marrén oscuro. Difusor acrilico interior. e @47 1167 cm TEFeceTen>

3G9 LED 6W v, e : 5G9 LED 6W
m 1.650 lumen / 3.000 K Table and floor lamp made of metal with rose gold plated and ’ ” ; - y ; 2.750 lumen / 3.000 K B
Peso/weight 4 Kg dark brown paing. Inner acrylic diffuser. i : o Ry . - Peso/weight 11 Kg
- . ¥ - -
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NARISA

* 2 6 6 17 2

266172 A

puntos/points 430

@32 118 cm

Altura instalada 30/méx. 130 cm
Height when installed

3G9 LED 6W

1.650 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,3 Kg

A\ 266284
Ldmparas realizadas en metal cromado. Difusor puntos/points 660
acrilico interior. Regulable en altura. @47 126 cm

Altura instalada 45/max. 135 cm
Height when installed

5G9 LED 6W

2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,9 Kg

Lamps made of chromed metal. Inner acrylic diffuser.
Adjustable in lenght.

151

NARISA
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NARISA

* 2 6 6 57 7 *

A" 4

266577 A
puntos/points 580
@32 140 cm

3G9 LED 6W

1.650 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,5 Kg

Lampara de sobremesa de 3 luces realizada en metal cromado.
Difusor acrilico interior.

Table lamp of 3 lights made of chromed metal. Inner acrylic diffuser.

Ldmpara de 1 Luz realizada en metal
cromado. Regulable en altura.

Lamp of 1 light made of chromed metal.
Adjustable in lenght.

/A 266028

puntos/points 220

@218 122 cm

Altura instalada 35/max. 190 cm
Height when installed

1E27 LED 5,5W

450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,2 Kg

153

NARISA

* 2 6 6 0 2 8 %

A" 4
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NARISA

* 2 6 6 7 2 4 *

A" 4

266724 A

(lampara de pared/wall lamp)
puntos/points 310

<32 119 216 cm

2 E14 LED 7W

1100 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,2 Kg

* 2 6 6 9 4 6 *

A"

266946 A

(plafén de techo/ceiling lamp)
puntos/points 490

@32 123 cm

3G9 LED 6W

1.650 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2 Kg

Coleccion  realizada en  metal
cromado. Difusor acrilico interior.

Collection made of chromed
metal. Inner acrylic diffuser.

/A 266866
puntos/points 770
@46 130 cm

5G9 LED 6W

2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,9 Kg

155

NARISA

* 2 6 6 8 6 6 *
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NARISA
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266753 A
(lampara de pared/wall lamp)
* 2 6 6 7 5 3 % * 2 6 6 8 4 7 *

puntos/points 300
< 32119 216 cm

2 E14 LED 7W
m 1100 lumen / 3.000 K m

Peso/weight 1,2 Kg

==
-

266847 A

(plafén de techo/ceiling lamp)
puntos/points 660

@47 130 cm

5G9 LED 6W

2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,9 Kg

A 266290

Coleccion realizada en metal. Acabado lacado blanco puntos/points 640
mate. Difusor acrilico interior. Regulable en altura. @47 126 cm
Altura instalada 45/max. 135 cm

Collection made of metal. Matt white lacquered finish. Height when installed

Inner acrylic diffuser. Adjustable in lenght. 5G9 LED 6W
2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,9 Kg

157

NARISA

* 2 6 6 2 9 0 *

A" 4
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HOLE

pan de oro
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148277 A
puntos/points 330 Plaféon de iluminacion LED, realizado en metal acabado blanco
*1482770% 42 19cm roto mate. Aro inferior acabado en PAN DE ORO con difusor
LED 22,5W acrilico opal.
2.025 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,4 Kg LED ceiling lamp, made of metal matt off-white finish. Lower

ring finished in GOLD LEAF with opal acrylic diffuser.

pan de plata
silver leaf

/A 148193

Plaféon de iluminacion LED, realizado en metal acabado blanco puntos/points 330
roto mate. Aro inferior acabado en PAN DE PLATA con difusor @42 19 cm
acrilico opal. LED 22,5W
2.025 lumen / 3.000 K

LED ceiling lamp, made of metal, matt off-white finish. Lower Peso/weight 1,4 Kg

ring finished in SILVER LEAF with opal acrylic diffuser.

159

HOLE

* 14819 3 %

A




A" 4

648362 A

puntos/> Hoints 180
212 cm

1 E14 LED W

550 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,2 Kg

Ladmpara de pared de 1luz realizada en metal lacado. Pantalla
metalica acabado blanco roto mate y PAN DE ORO.

pan de oro

pan de oro

/A 648175
puntos/puum 730

Altura instalada 40/ma><. 120 cm
ht when install

6 E27 LED 10W

5.400 lumen / 3.000 K
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LITL el eeeel || 1]
puntos/points 380 Coleccion realizada en acero lacado. Pantalla de aluminio puntos/points 460

L ; 48 121cm anodizado acabado blanco roto mate. Difusor acrilico @48 $t2lcm "~ '*e" -
4 E27 LED 10W moldeado. Altura instalada 40/méx. 140 cm
3.600 lumen / 3.000 K Height when installed

of anodized

vlic diffuser

Peso/weight 2,2 Kg 4 E27 LED 10W
3.600 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,4 Kg

aluminum in matt off-wh
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124346 A
puntos/points 520
21cm
Altura instalada 50/méx. 150 cm
Height when installed
5E27 LED 1O0W
4.500 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,8 Kg

HETH e BT

Coleccion con tulipa compuesta por placas de policarbonato de
superficie corrugada. Estructura realizada en metal, acabado
blanco roto mate. Difusor inferior.

Collection with shade composed by polycarbonated plates
of corrugated surface. Frame made of metal, matt off-white
finish. Lower diffuser.

A\ 124465

puntos/points 610

@54 121cm

Altura instalada 50/méx. 150 cm
Height when installed

6 E27 LED 10W

5.400 lumen / 3.000 K
Peso/weight 5 Kg

165
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A" 4

124011 A
puntos/points 400
@46 116 cm

4 E27 LED 1O0W

3.600 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,2 Kg

Coleccioén con tulipa compuesta por placas de policarbonato de
superficie corrugada. Estructura realizada en metal, acabado
blanco roto mate. Difusor inferior.

Collection with shade composed by polycarbonated plates
of corrugated surface. Frame made of metal, matt off-white
finish. Lower diffuser.

Ladmpara de pared de luz LED realizada en metal, acabado
blanco mate.

Wall lamp of LED light made of metal, matt white finish.

/A 860953
puntos/points 200
2315 212cm

LED 12W

1130 lumen / 4.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

167

MEGAN

= B & 0% % 3.



A" 4

508111 A

puntos/points 930

@50 t125cm

Altura instalada 40/max. 140 cm
Heigh en installed

6 G9 LED 6W

3.300 lumen / 3.000 K

171 1D *

508111D
puntos/points 1.040

Coleccion  realizada en metal

acabado

cromo. Tulipa de cristal espejado. Lagrimas

interiores de cristal tipo Murano.

508718D
puntos/points 690

* 5087 180D *

A" 2

/A 508718

puntos/points 580

@40 123 cm

Altura instalada 40/max. 140 cm
vhen i ed

5G9 LED 6W

2.750 lumen / 3.000 K

Peso/\ ht 4,2 Kg

T

A" 4

li
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509010 A

puntos/points 220

@22 141cm

Altura instalada 50/méx. 140 cm
Height when installed

1G9 LED 6W

550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,4 Kg

Coleccion realizada en metal acabado cromo. Tulipa de cristal
espejado. Lagrimas interiores de cristal tipo Murano.

Collection made of metal, chrome finish. Shimmered glass
shade. Crystal drops inside, Murano style.

A 509213

puntos/points 640

<1702 121 »22cm

Altura instalada 36/max. 140 cm
Height when installed

3G9 LED 6W

1.650 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,5 Kg

« % QY 2 1R+
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507939 A
puntos/points 530
@40 123 cm

5G9 LED 6W

2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,5 Kg

* 507 9 3 9 D *

A"

507939D
puntos/points 650

Plafones de techo realizados en metal
acabado cromo. Tulipa de cristal espejado.
Lagrimas interiores de cristal tipo Murano.

Ceiling lamps made of metal, chrome finish.
Shimmered glass shade. Crystal drops inside,
Murano style.

508030D
puntos/points 990

* 5080 30D *

/A 508030
puntos/points 900
@50 125cm

6 G9 LED 6W

3.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6,9 Kg

173
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508516 A
puntos/points 390
@28 142 cm

3G9 LED 6W

1.650 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,7 Kg

175

ARGOS

/A 508222 | | I
puntos/points 660

@40 t6lcm

4 GO LED 6W

2.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 5 Kg m

Lamparas sobremesa realizadas en metal acabado cromo. Tulipa
de cristal espejado y lagrimas interiores de cristal tipo Murano.

Table lamps made in metal. Chrome finish. Crystal mirrors shade.
Glass inner drops Murano style. |
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509327 A
puntos/points 280
<22 120 »227cm
1G9 LED 6W

550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,3 Kg

Lampara de pared de 1luz realizada en metal acabado cromo. Tulipa
de cristal espejado. Lagrimas interiores de cristal tipo murano.

Wall lamp made of metal, chrome finish. Shimmered glass shade.
Crystal drops inside, Murano style.

Lédmpara de pared de 1 luz realizada en metal, acabado cromo.
Doble tulipa la exterior de cristal espejado vy la interior realizada
con tiras de cuentas de cristal transparente.

Wall lamp of 1light made of metal, chrome finish. Double glass
shade, external one of shimme glass and internal one made
with stripes of clear crystal beads.

/A 494745
puntos/points 120
12 112 213 cm
1G9 LED 6W

550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

177
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193453 A

puntos/points 760

@50 185cm

Altura instalada 85/méx. 190 cm
7 G9 LED 6W

3.850 lumen / 3.000 K
Peso/weight 5,5 Kg

* 19 3 4 5 3 D *

.

| ramum )
",

“

193453D
puntos/points 890

Coleccioén realizada en acero acabado
brillo. Tulipas de cristal espejado con
tiras de cuentas de cristal en el interior.

Collection made of steel, bright finish.
Shimmered glass shades with crystal
beads stripes inside.

-
l‘-

\
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193273 A

puntos/points 150

%) 8cm

Altura instalada 30/méx. 140 cm
Height when installed

1G9 LED 6W

550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

193364D A 193364
Coleccion realizada en acero acabado brillo. Tulipas de cristal puntos/points 660 puntos/points 560
espejado con tiras de cuentas de cristal en el interior. A @43 165 cm

Altura instalada 65/méax. 135 cm

m Height when installed
5G9 LED 6W

2.750 lumen / 3.000 K

“' Peso/weight 3,9 Kg

Collection made of steel, bright finish. Shimmered glass shades
with crystal beads stripes inside

181
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ARIAN
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x4 % F 13 112 »216cm
1G9 LED 6W
m 550 lumen / 3.000 K

Peso/weight 0,6 Kg

s

f_.. s
3 i - 3 % (RN £

Coleccion realizada en acero acabado brillo. Tulipas de cristal
espejado con tiras de cuentas de cristal en el interior.

Collection made of steel, bright finish. Shimmered glass shades with
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crystal beads stripes inside.

193539D
puntos/points 660

* 19 3539 0D *

A" 2

A 193539

puntos/points 560

<105 118 »13cm

Altura instalada 30/méx. 130 cm
Height when installed

5G9 LED W

2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,5 Kg

183
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CARLUM CAELUM

L] it
puntos/points 1.080 Lampara realizada en metal acabado cromo. Tulipa de cristal
*6 18547 % @50 135cm soplado en color plata espejado. Decoracidon efecto estrellado.
Altura instalada 65/méx. 150 cm Interior con tiras de cristal facetado.
m Height when installed
6 G9 LED 6W Lamp made of metal, chrome finish. Blown glass shade
3.300 lumen / 3.000 K decorated in shimmered silver colour. Inside with stripes of

Peso/weight 7,6 Kg faceted crystal.
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CAELUM

* 6 18 4 3 6

A" 4

618436 A

puntos/points 660

@40 132 cm

Altura instalada 50/méx. 150 cm
Height when installed

5G9 LED 6W

2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,7 Kg

Coleccion realizada en metal acabado cromo. Tulipa de
cristal soplado en color plata espejado. Decoracion efecto
estrellado. Interior con tiras de cristal facetado.

Collection made of metal, chrome finish. Blown glass shade
decorated in shimmered silver colour. Inside with stripes of
faceted crystal.

/A 618253
(pequeno/small)
puntos/points 600
@40 131cm

5G9 LED 6W

2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,2 Kg

* 6 1 8 2 5 3 %

A" 4

/A 618318
(grande/large)
puntos/points 990
@50 134,5cm

6 G9 LED 6W

3.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6 Kg

187

CAELUM

* 6 18 3 18 *
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CAELUM

* 6 18 27 1 %

618271 A
puntos/points 550
@40 1 31,5cm

5G9 LED 6W

2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,2 Kg

o

S

5

Coleccion realizada en metal acabado cromo. Tulipa de cristal
soplado en color cobre espejado. Decoracidn efecto estrellado.
Interior con tiras de cristal facetado.

Collection made of metal, chrome finish. Blown glass shade
decorated in shimmered copper colour. Inside with stripes of
faceted crystal.

| | |
T & L

/\ 618859

puntos/points 950

@50 t35cm

Altura instalada 65/méx. 150 cm
Height when installed

6 G9 LED e6W

3.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 7,2 Kg

189

CAELUM
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867012 A
puntos/points 390 Coleccion realizada en metal acabado cromo. Tulipas de cristal
=867 012= <98 117 212cm moldeado, estructura interior cUbica de alambre cobre.
Altura instalada 30/méx. 140 cm
m Height when installed Collection made of metal, chrome finish. Molded glass shades,
4 G9 LED 6W inner cubic frame of copper wire.

2.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,5 Kg




* 8 6 7 12 3 *

867123 A
puntos/points 100
<13 113 »215cm
1G9 LED 6W

550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

Coleccidn realizada en metal acabado cromo. Tulipas de cristal
moldeado, estructura interior cubica de alambre cobre.

Collection made of metal, chrome finish. Molded glass shades,
inner cubic frame of copper wire.

A\ 867234
puntos/points 380
42 115 242 cm

4 G9 LED W
2.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,2 Kg

* 8 6 7 2 3 4 *
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653608 A

puntos/points 230

@20 129 cm

Altura instalada 40/max. 140 cm
Height \ n installed

1E27 LED 6W DIMMABLE

400 lumen / 2.480 K

Peso/weight 1,1 Kg

Ladmparas realizadas en metal

lacado, color chocolate.

Doble tulipa, interior de malla metalica y exterior de cristal.

653422D
puntos/points 830

* 6 5 3 4

-

2 D *

>

A\ 653422

puntos/points 730

<107 129 »220cm

Altura instalada 40/max. 140 cm
Height en insta y

4 E27 LED 6W DIMMABLE
1.600 lumen / 2.480 K

cight 5 Kg

IO
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LEDA

o )
N

A" 4

429126 A\
puntos/points 430
@48 110 cm

3 E27 LED 1TOW

2.700 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,8 Kg

Plafén de 3 luces realizado en metal,
acabado cromo. Difusor de cristal opal.

Ceiling lamp of 3 lights made of metal,
chrome finish. Opal glass diffuser.

Il

Wy |

Coleccion realizada en metal, acabado cromo.Tulipas
de cristal moldeado, bola interior decorada con
filamentos de cristal.

Collection made of metal, chrome finish. Molding glass
shades, interior ball decorated with glass filaments

/A 506514

puntos/points 370

<908 118 »12cm

Altura instalada 35/méax. 135 cm
Height when installed

4 G9 LED W

2.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,6 Kg

197

ECLIPSE

A" 4
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ECLIPSE

A" 4

506736 A
puntos/points 350
42 115 242 cm

4 G9 LED 6W

2.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,7 Kg

Coleccion realizada en metal, acabado cromo.Tulipas de
cristal moldeado, bola interior decorada con filamentos
de cristal.

/A 506847

(lampara de pared/wall lamp)
puntos/points 100

<16 116 »15cm

1G9 LED 6W

550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,8 Kg

A" 4

/A 506625

(ld&mpara sobremesa/ta mp)
ts 110
<12 134 »215cm
1G9 LED 6W

550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1 Kg

199

ECLIPSE

A" 4




= § A % " m

A" 4

! 'TRY IM

183320 A
puntos/points 370
<59 118 »59cm

4 G9 LED 6W

2.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3 Kg

Coleccion realizada en metal, acabado cromo. Cuatro tulipas
dobles de cristal moldeado, las exteriores transparentes y las
interiores de cristal opal.

Collection made of steel and metal, chrome finish. Four double
glass shades of molded glass, exteriors in clear and interiors in
opal glass.

/A 183653

(ldmpara de pared/wall lamp)
puntos/points 120

<12 112 215cm

1G9 LED 6W

550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

U

A" 4

A 183542

(lampara sobremesa/table lamp)
puntos/points 130
<12 132 216cm

1G9 LED 6W
550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,9 Kg

NIV

A" 4
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391540 A A 391653
puntos/points 410 Coleccion realizada en metal, acabado cromo. Dobles tulipas, puntos/points 450
=IFAIIERR o421 -

5 242 cm las exteriores de cristal moldeado vy las interiores de cdpenes ~98 115 212 cm 3
4 G9 LED 6W facetados de cristal transparente y smoke. Altura instalada 30/méx. 130 cm

m 2200 lumen / 3.000 K Height en installed m
Peso/weight 3,5 Kg Collection made of metal, chrome finish. Double glass shades, 4 GO LED 6W
s of molded gla and interiors of clear and smoke 2.200 lumen / 3.000 K
ystals. Peso/weight 2,8 Kg




I

A" 4

391870 A
puntos/points 240
<37 113 214 cm

2 G9 LED eW

1100 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,4 Kg

Coleccion realizada en metal, acabado cromo. Dobles tulipas,
las exteriores de cristal moldeado vy las interiores de cdpenes
facetados de cristal transparente y smoke.

Collection made of metal, chrome finish. Double glass shades,
exteriors of molded glass and interiors of clear and smoke
faceted crys

A 391218

(lampara de pared/w np)
puntos/points 130

<13 113 »214,5cm

1G9 LED 6W

550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

A 391329

(lampara sobremesa/table lamp
puntos/points 170

<15 138 217 cm

1G9 LED 6W

550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,8 Kg
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AVA

689127 A

puntos/points 160
@11 129 cm

Altura instalada 40/max. 160 cm
Heigh en installed

1G9 LED 6W
550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1 Kg

Lamp of 1 light n
cylindrical shade, w

o3

> of metal,

e

Lampara de 1 luz realizada en metal, acabado cromo. Tulipa
exterior cilindrica, con aro interior de cristales facetados.

chrome fini

Lédmpara realizada en metal cromado y aluminio lacado. Tulipa
regulables en altura de cristal transparente y barra maciza de
cristal facetado con burbujas decorativas en su interior.

aluminum.

| faceted

A 860218
puntos/points 230
N t41cm

Altura instalada 50/méx. 110 cm
Height en installed

1GU10 LED 5W
550 lumen / 6.500 K

207

BUBBLE
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A" 4
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DIAMOND

AL

A" 4

507413 A

puntos/points 310

@24 114 cm

Altura instalada 24/max. 130 cm
Heigh en installed

3G9 LED 6W

1.650 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2 Kg

Coleccionrealizada en metal acabado cromo. Tulipa compuesta
por copenes cuadrados de cristal transparente, regulable en
altura mediante tensor de acero. Incluye difusor inferior de
cristal opal.

e finish. G
e inle

/A 507514

puntos/points 1.040

@54 t21cm

Altura instalada 50/méx. 139 cm
Height when'i ed

9 G9 LED 6W

4.950 lumen / 3.000 K

209

DIAMOND

A" 4
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DIAMOND

A" 4

507039 A
(pequefio/small)
puntos/points 620
40116 cm

6 G9 LED 6W

3.300 Iumen / 3.000 K

L

A"

507130 A
(grande/large)
puntos/points 920
@53 116 cm

9 G9 LED 6W

4,950 lumen / 3.000 K
Peso/\ ht 7,6 Kg

Plafones realizados en metal acabado
cromo. Tulipa compuesta por copenes
cuadrados de cristal transparente. Incluye
difusor inferior de cristal opal.

A 508323

(ldmpara de pared
puntos/points
©26 120 213 cm

2 GO LED 6W
1100 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,6 Kg

A" 4

/A 508424

(lampara sobremesa/table lamp)
puntos/points 390

@24 140 cm

3G9 LED eW

1.650 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,5 Kg

Al

DIAMOND

U

A" 4




* 4 5 6 12 0 *

(A"

456120 A
puntos/points 440
249 18 cm

LED 56W

5.936 lumen / 4.000 K
Peso/weight 5,8 Kg

456453D
puntos/points 660

/A 456453
puntos/points 450
@249 16 cm

LED 56W

5.936 lumen / 4.000 K
Peso/weight 4,2 Kg

Coleccion LED realizada en metal, acero inoxidable vy
piezas de cristal facetado. Interior con octégonos de cristal
transparente y dmbar.

* 4 5 6 4 5 3 D %

A"

| and fac

213

DANA

* 4 5 6 4 5 3 *

A




456342 A
puntos/points 200
223 18cm

LED 18W

1.908 lumen / 4.000 K
Peso/weight 1,6 Kg

puntos/points 490 puntos/points 330
acero inoxidable y piezas de cristal facetado. Interior

@39 110 cm
con octdgonos de cristal transparente y ambar. LED 40W

4.240 lumen / 4.000 K
) ceiling 3 Je of metal, stainle eel and Peso/weight 3,84 Kg
~ . Inside cle :

456342D 456231D A 456231
puntos/points 330 Plafones de iluminacién LED realizados en metal,

* 4 5 6 2 3 1 %




* 6 7 92 15N %

A"
~N

679215N A

640 puntos/points

<62 130 240 cm

Altura instalada 60/max. 120 cm
en installed

LED 46W

5.014 Iumen / 4.000 K

* 6 7 92 15D *

(A"

679215D

740 puntos/points

Lamparas LED realizadas en metal, acero
noxidable y piezas de cristal facetado.
Regulab\es en altura. DIMABLES.

/A 679526N
puntos/points 990

@70 T115cm

Altura instalada 50/méx. 170 cm
en installed

LED 103W

1.227 lumen / 4.000 K
Peso/weight 10,9 Kg




:3.:

854683 A A 854321IN

puntos/points 160 Coleccion de iluminacidn LED realizada en metal, acero Coleccion de iluminacion LED realizada en metal, acero puntos/points 810
<8124 216 cm inoxidable y piezas de cristal facetado. Regulable en altura. inoxidable y piezas de cristal facetado. Regulable en altura. «6116 »231cm

LED 12W ! DIMABLE. Altura instalada 50/max. 120 cm
1.272 lumen / 4.000 K Cc r of metal, stainless steel and faceted « te Height eni ed

eight 0,9 Kg vieces. Adjustable in lenght. LED 56W

5.936 lumen / 4.000 K
Peso/weight 6,43 Kg

@ i N e

2 1 N *

* 8 5 4 3
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DIVA

I 2050

330 puntos/points
o2

6 228cm

Altura instalada 35/méx. 120 cm
Height when in

stalled
LED 24W

2.616 lumen / 4.000 K
eight 3,2 Kg

Coleccion de iluminacion LED realizada en metal,
acero

inoxidable y piezas de cristal
Regulable en altura. DIMABLE.

facetado.

on made of metal, stainles
al pi s. Adj %

/A 854275N
puntos/points 300

@34 t6cm
Altura instalada 40/méx. 120 cm

Height

en installed
LED 24W
2.544 lumen / 4.000 K

Peso/weight 2,6 Kg




* 8 5 4 4 1 6 N *

~N

854416N A
puntos/points 620
<78 16 »219cm
instalada 30/max. 120 cm
hen installed

en/ 4.000 K
ight 5,5 Kg

854416D
puntos/points 730

223
DIVA

PN =

854537D /A 854537N
puntos/points 1.260 puntos/points 990
* 8 5 4 5 3 7 D * * 8 5 4 5 3 7 N *

<60 16 260cm
Altura instalada 40/max. 150 cm

m Height when installed m

LED 108W

..r-"n‘I . 11.772 lumen / 4.000 K ..r"'lliI

Peso/weight 12,62 Kg



TN

A" 4

160563 A
puntos/points 620

Aad 112 »#43cm

4 G9 LED 6W

2.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,2 Kg

A 160674

Plafones realizados en metal cromado y malla de cristales puntos/points 990
facetados K9. Cristales transparentes y smoke combinados. “54 115 254 cm

5 G9 LED 6W
Ceiling lamps made of chromed metal and K9 faceted crystals 2.750 lumen

Al

A" 4
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A" 4

160785 A
puntos/points 190

© 25129 214 cm
1G9 LED 6W

550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,7 Kg

Lampara de pared de 1 luz, realizada en metal
cromado y malla de cristales facetados K9.
Cristales transparentes y smoke combinados.

Lédmpara de pared realizada en metal cromado
y malla de cristales facetados K9.

e of chromed metal

mesh

and

K9

A 160320
(pequefio/small)
ppuntos/points 160
©25113 »28cm
1G9 LED 6W

550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,8 Kg

227

ONDA

I

A" 4
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ARIADNA ARIADNA

876352 A 876352D
| puntos/points 850 puntos/points 980 Coleccion realizada en metal acabado
= @8 F & 3 % F & @53 126 cm * 87 6 352 D %

cromo. Tulipa formada por barras curvadas
9 G9 LED 6W de cristal transparente de alta calidad.

m 4.950\\\\:1,mern>/ %.OOO K m

876113D 876113 A
puntos/points 1.280 puntos/points 1.160 11

@66 122cm
Altura instalada 45/max. 130 cm

m en installed m

G9 LED 6W

S ‘ 6.600 lumen / 3.000 K

Peso/v




230

231
ARIADNA ARIADNA

.

876360 A 876360D 876124D A 876124

puntos/pomts 900 puntos/points 990 Coleccion realizada en metal acabado cromo. puntos/points 1.510 puntos/pomts 1 390
6cm * 8763600 * Tulipa formada por barras curvadas de cristal *8 76 124D *

9 69 LED oW de alta calidad de color champagne. Regulable

Altura instalada 45/ma><. 130 cm

m Height when installed

12 GO LED 6W

% * 6.600 lumen / 3.000 K

Peso/weight 6,2 Kg

m 4.950 lumen / 3.000 K m en altura por tensores de acero.
Peso/weight 4,5 Kg
~ Collection made of metal, chrome finish. Glass
"‘ shade formed by high quality curved crystal
bars in champagne colour. Adjustable in lenght
by steel tensors
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NOVA NOVA

542013 A 542013D 541450D A 541450
puntos/points 1.130 puntos/points 1.240 Coleccion realizada en metal acabado puntos/points 2.780 puntos/points 2.660

* L e X013 s 50 $150cm *542013D % cromo. Espirales de cristal transparente. * 5414 500D @80 $180cm "t teEas
Altura instalada 60/max. 150 cm Regulacion de altura por tensores. Altura instalada 100/max. 160 cm
Height when installed Height when installed

m 8G9 LED 6W B Collection made of metal, chrome B 15 G9 LED 6W B

4.400 lumen / 3.000 K finish. Clear crystal spirals. Adjustable

-r""l‘I 8.250 lumen / 3.000 K
Peso/weight 5,5 Kg ‘ in lenght by tensors.

N
‘ Peso/weight 14 Kg
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ELOISE

THITHT

A" 4

711021 A
puntos/points 310
<30 130 211cm

2 G9 LED 6W

1100 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,8 Kg

Coleccion realizada en metal acabado cromo. Tulipa formada
por barras curvadas de cristal transparente de alta calidad en
forma de abanico.

Collection made of metal, chrome finish. Glass shade formed
by curved clear crystals of high quality fanned shape.

A 711132
puntos/points 1.220
@67 122cm

8 GO LED 6W

4.400 lumen / 3.000 K
Peso/weight 9,8 Kg

235

ELOISE

DANTRTIE

A" 4
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MINERVA

IR

A" 4

873079 A 8730
puntos/points 6.150 puntos/pc
@86 1140 cm *8 7307 90D %

Altura instalada 155/méx. 245 cm

Height when installed m

15 G9 LED 6W

8.250 lumen / 3.000 K ~n :

Peso/weight 18,5 Kg

Lampara de 15 luces, compuesta de
finas cadenas de metal acabado niquel
que forman el cuerpo de la ldmpara.

Lamp of 15 lights, compos
chain n nickel fini
the body of the lamp

237
MINERVA
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MINERVA
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A" 4

872853 A

puntos/points 2.540

@55 190 cm

Altura instalada 105/méx. 190 cm
Heigh en installed

10 GO LED eW

5.500 lumen / 3.000 K
Peso/weight 8,5 Kg

872853D

872941D
puntos/points 2.650

A 872941
puntos/points 3.640

puntos/points 3.520
268 1110 cm
Altura instalada 125/max. 200 cm
Height when installed
12 G9 LED 6W

6.600 lumen / 3.000 K
Peso ight 12 Kg

*

87 285 3D *

Lamparas compuestas de finas
cadenas de metal acabado niquel que
forman el cuerpo de la ldampara.

A" 4

etal chains,
y of the

239

MINERVA

(L

A" 4
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MINERVA MINERVA

872712 A X A 872611
puntos/points 430 Coleccion compuesta de finas cadenas de metal acabado y E ! puntos/points 1.130 |

<30 130 216Ccm niguel gque forman el cuerpo de la ldmpara. - " : @35 165cm

2 G9 LED 6W Altura instalada 80/méx. 175 cm
m 1100 lumen / 3.000 K Collection comp d of fine metal chains, nickel finish, forming Height when installed

Peso/weight 1,3 Kg the body of the lamp 6 G9 LED 6W m
3.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,5 Kg
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MINERVA

L

& .;J_-h ,..li.,:-lua'\. i I!

872593 A

puntos/points 1.590

@45 130 cm

Altura instalada 30/méx. 40 cm
Height when installed

6 G9 LED 6W

3.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 5,5 Kg

Plafones compuestos por finas cadenas de metal acabado
niquel que forman el cuerpo de la ldampara.

Ceiling lamps composed by fine metal chains, nickel finish,

forming the body of the lamp.

872469D
puntos/points 3.080
* 8 7 2 4 6 9 D *

A\ 872469

puntos/points 2.970

@68 150 cm

Altura instalada 50/méx. 60 cm
Height when installed

10 G9 LED 6W

5.500 lumen / 3.000 K
Peso/weight 10,2 Kg

243

MINERVA




756729 A
puntos/points 1.660 Lédmpara de 10 luces realizada en acero inoxidable

<85 160 »52cm cromado. Cuerpo de la lampara compuesto por finas tiras de
doblada.

p
Altura instalada 85/max. 175 cm chapa metalica

Height when installed
10 G9 LED 6W Lamp of 10 lights made of stainless steel and chromed metal. Body

5.500 lumen / 3.000 K of the lamp composed by thin stripes of folded metal sheets.
Peso/weight 6,6 Kg
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ANDROMEDA

WEINA

174011 A

puntos/points 550

@45 134 cm

Altura instalada 45/max. 150 cm
Height when installed

6 G9 LED 6W

3.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4 Kg

Ladmparas realizadas en acero pulido acabado cromo. Pantalla
vinilica con malla troquelada cromada. Interior con cadenas de
cristal facetado y burbujas de cristal cromado.

Lamp

s made of polishe

d punch mesh. Inside v

ed crystal

ith

1 crystal ch

174112D
puntos/points 1.080

247

ANDROMEDA

A 174112

puntos/points 970

260 142 cm

Altura instalada 55/max. 160 cm
Height when installed

8 G9 LED 6W

4.400 lumen / 3.000 K
Peso/weight 5,6 Kg

AL
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249
ANDROMEDA ANDROMEDA

(plafén de techo/ceiling lamp) (ldmpara de pared/wall lamp)
21 145cm vinilica con malla troquelada cromada. Interior con cadenas de puntos/points 390 puntos/, ts 230 & 3
1E14 LED 7W cristal facetado y burbujas de cristal cromado. @37 133 cm 30 127 »15cm
550 lumen / 3.000 K 5G9 LED 6W 2 G9 LED 6W
m Peso/weight 11 Kg ( on m of polishe hromec de 2.750 lumen / 3.000 K m 1100 lumen / 3.000 K B
omed punc € de W cry chains C Peso/weight 2,4 Kg Peso/weight 1Kg

||| | ||||||| ||||| i o I|||||||I ||| || 2,78 I| ||| ||||” ”I
puntos/points 240 Coleccion realizada en acero pulido acabado cromo. Pantalla
H F & & 1 & &= @ n - 1 = m k. i
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MERCURY I

x % 2ip e E

A" 4

520783 A

puntos/points 960

@71 160 cm

Altura instalada 80/max. 140 cm
Height en installed

6 E14 LED 4W

1.920 lumen / 3.000 K
Peso/weight 7,1 Kg

Lampara de 6 luces realizada en metal acabado
cromo y bolas de cristal. Lagrimas de cristal
facetado. Pantalla textil blanca. Incluida funda de
terciopelo negro para cadena.

Lamp of 6 lights made of metal in chrome finish
and crystal balls. Faceted crystal ops. W
textile shade. Black velv i

L

251

MERCURY I
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MERCURY

663618 A
230 puntos/points

©28 139 »216cm
1E27 LED 55W

m 450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,7 Kg

Coleccion realizada en cristal de color champan. Partes
metdlicas y base en latdn envejecido. Pantalla encintada
de color beis.

Collection made of glass in champagne colour. Metal parts
and base in aged brass finish. Ribboned beige shade

253

MERCURY

S . A 663542
e puntos/points 510
. * 6 6 3 5 4 2 *

@50 155cm

1 Altura instalada 65/méx. 165 cm

Ay
T, i = Height when installed
| ’7.. = 3 E27 LED 10W m
R ——— 2.700 lumen / 3.000 K
e B Peso/weight 3,4 Kg
1 sl ‘ —
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MERCURY

* 6 6 2 1 3 6 N %

A" 4

662136N A
(pequefo,

230 puntos/points
@22 145 cm

1E27 LED 55W

450 lumen / 3.000 K
Peso/ 2,7 Kg

57 N %

661457N A
(grande/

310 puntos/points
@29 161cm

1E27 LED 10W

900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,9 Kg

Lamparas de sobremesa realizadas en cristal de
color champan. Partes metalicas y base en latdn
envejecido. Pantalla encintada de color beis.

Lédmparas realizadas en acrilico

transparente y metal

cromado. Pantalla de hilo tensado de color plata con

forro interior y difusor.

/A 663554

puntos/points 410

@50 t55cm

Altura instalada 65/méax. 160 cm
ht when i !

3 E27 LED 10W

2.700 lumen / 3.000 K

255

MERCURY

N

A" 4
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MERCURY

A" 4

‘W

¥
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£ A

663676 A
puntos/points 220
<28 138 216 cm
1E27 LED 55W

450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,1 Kg

Coleccioén realizada en metal acabado cromo y material
acrilico transparente tipo metacrilato. Pantalla de hilo
tensado de color plata con forro interior.

A 662110

(pequeno/sma
puntos/points
@25 139 cm
1E27 LED 55W
450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,4 Kg

A" 4

257
MERCURY

/A 661418
(grande/large)
puntos/points 240
36 155cm

1E27 LED 10W

900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,1 Kg

I

A" 4



69441581 A

(plafén de techo/ceiling lamp)
puntos/points 910

@55 150 cm

4 E14 LED 7W

2.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,5 Kg

89431589 A

(ldmpara de pared/wall lamp)
puntos/points 500

<40 148 »222cm

2 E14 LED 7W

1100 lumen / 3.000 K

Coleccion realizada con eslabones metalicos, acabado
cromo, unidos con cadena de bisuteria. Pantalla con difusor
inferior de metacrilato transldcido regulable en altura.

| links, chrome finish, joint w
a custome chain. r traslucent methac
diffuser, adjustable in lenght.

A 49441583
puntos/points 1.330

@60 1100 cm

Altura instalada 85/méax. 100 cm
Height when installed

4 E14 LED 7W

2.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,1 Kg

259

DOMO

A" 4




Lampara de pared de 2 luces realizada en metal
acabado bafio de cromo. Tulipa de cristal.

Wall lamp of 2 lights made of metal, chrome plated.
Glass shade.

/A 571034G9
puntos/points 250
<9 121 2125cm

2 G9 LED 6W
1100 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3 Kg

261

CUBIC
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PIROS
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MANACOR

|
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580833 A A 711324
puntos/points 200 Lampara de pared, realizada en metal acabado cromo. Lampara de pared de 2 luces realizada en metal acabado puntos/points 270
* 5 8 0 8 3 3 x = F 113 ka4 s

17 117 28 cm Cristal artesanal. cromo. Penduloques de barra de cristal transparente de alta <15 132 »212cm

LED 6W calidad en forma de espiral. 2 G9 LED 6W
403 lumen / 3.000 K Wall lamp made of metal, chrome finish.

1100 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,5 Kg Hand crafted glass. Wall lamp of 2 lights made of metal, chrome finish. High quality Peso/weight 1,6 Kg

clear crystal bars, spiral shapes.




pan de'plata pan de oro
silver leaf "

661565 A /A 662514 /A 662536
puntos/points 360 Ladmpara sobremesa pequefa de 1 luz. Realizada en madera vy Coleccion realizada en madera y metal. (lampara de pie/floor (lampara sobremesa/ n)

« 32 164 »233cm metal. Acabado PAN DE PLATA y base cuadrada de madera de Acabado en PAN DE ORO vy base cuadrada puntos/points 1.040 puntos/points 37@

1E27 LED 10W color marrédn muy oscuro. Pantalla textil simil seda. acabado nogal. Pantalla textil simil seda. 43 1172 243 cm 33164 »233cm

900 lumen / 3.000 K 1E27 LED 10W 1E27 LED 10W
m o t2, Small table lamp of 1light. Made 3l SILVER Colle on m of v d and me ) 900 lumen / 3.000 K m 900 lumen / 3.000 K m
fi qL d base in C ur. Textile : S walnut finish. Peso/\ 8,3 Kg -
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664443 A

puntos/points 360

29160 cm

1E27 LED 10W

900 lumen / 3.000 K
eight 2,8 Kg

pan de oro

A 316451
Lampara sobremesa de 1 luz realizada en metal Lampara sobremesa de 1 luz, realizada en metal acabado puntos/points 570
acabado en PAN DE ORO. Pantalla dorada. niguel pulido. Pantalla conica color hueso @46x22 cm. @46 170 cm
E27 LED 10W
e lamp of 1light, mac al, polished nickel finish. 900 lumen / 3.000 K

hite conic shade @ \

267
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CORINTO

A" 4

662413 A
puntos/points 650
38 160 cm

1E27 LED 10W

900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 7 Kg

A 663023
Lampara sobremesa de 1 luz realizada en metacrilato. puntos/points 200
Pantalla de hilo tensado, de color plata. @27 t51cm
1E27 LED 5,5W
Tat - c . 450 lumen / 3.000 K

Lampara sobremesa de 1 luz realizada en metal y cristal
transparente. Doble pantalla, la interior blanca y la
exterior de hilo tensado negro.

g

A" 4




Sobremesas de estudio
Desk table lamps
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Sobremesa de estudio LED, realizado en ABS y caucho de color negro,
textura piel con costuras. Brazo flexible. Intensidad regulable. Pantalla
VA con reloj, alarma, calendario y termdmetro.

LED desk table lamp, made of ABS and rubber in black colour, leather
texture with seams. Flexible arm. Adjustable intensity. VA screen with
time, alarm, calendar and thermometer.

A\ 468227

puntos/points 110

<7140 220cm

Altura instalada 28/méx. 45 cm
Height when installed

LED 5W

200 lumen / 5.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

* 4 6 8 2 2 7 *
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580919 A /A 580944
puntos/points 120 Ladmpara sobremesa de estudio LED. Realizada en policarbonato, silicona Lampara sobremesa de estudio LED. Realizada en policarbonato, silicona puntos/points 120
<11 155 »20 cm y aluminio, color blanco brillo. Brazo flexible. Intensidad regulable con y aluminio, color champan metalizado. Brazo flexible. Intensidad regulable <11 155 220 cm
Altura instalada 30/max. 50 cm pulsador tactil. Conexion USB para recarga de dispositivos moviles. con pulsador tactil. Conexion USB para recarga de dispositivos moviles. Altura instalada 30/méx. 50 cm
Height when in: ed when installed
LED 5W D e lamp. | of p silicone aluminium, S able lamp. Made of pe 3t and aluminium, LED 5W
320 lumen / 4.000 K lite colour ¢ ) ustable intensity by tactils /itch. USB -hamp olout Dl 1. stable intensity with 320 lumen / 4.000 K

Peso/\v 1ht 1,7 Kg conne on T¢ 10DIle . ection for r devic Peso/weight 1,7 Kg

. = 1

* 5 8

L
=
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552758K3 Disponible desde Abril de 2020 / Available from April 2020

* 5527 58 %

552758 A
puntos/points 98

<32 142 217 cm

Altura instalada 25/méax. 50 cm
Height when installed

LED 7W

570 lumen / 4.000 K
Peso/weight 1,7 Kg

* 5527 58K 3 *

A"
~N

552758K3

puntos/points 98

32142 217 cm

Altura instalada 25/max. 50 cm
Height when installed

LED 7W

570 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,7 Kg

Lampara sobremesa de estudio LED,
realizada en plastico color blanco brillo.
Brazo flexible. Intensidad regulable
con pulsador tactil.

LED desk table lamp, made of plastic,
glossy white colour. Flexible arm.
Adjustable intensity by tactile switch.

Ladmpara sobremesa de estudio LED, realizada en plastico
color negro mate. Brazo flexible. Intensidad regulable
con pulsador tactil.

LED desk table lamp, made of plastic, matt black colour
Flexible arm. Adjustable intensity by tactile switch.

/\ 552764

puntos/points 98

32142 217 cm

Altura instalada 25/max. 50 cm
Height when installed

LED 7W

570 lumen / 4.000 K
Peso/weight 1,7 Kg

275
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549221 A

puntos/points 100

had 218 cm

Altura instalada 30/méx. 55 cm
Height when installed

LED 55W

550 lumen / 4.000 K
Peso/weight 1,3 Kg

Lampara sobremesa de estudio LED. Realizada en material
plastico blanco brillo. Brazo flexible. Intensidad regulable con
pulsador tactil.

LED desk table lamp. Made of glossy white plastic material.
Flexible arm. Intensity adjustable by tactile switch.

277
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PALACE

810637 A
puntos/points 6.150
1140 cm
Altura instalada 170/méx. 270 cm
Height when installed
22 G9 LED 6W
12.100 lumen / 3.000 K
Peso/weight 45,5 Kg

* 8 10 6 37 D *

N B

810637D
puntos/points 6.250

Lampara de 22 luces realizada en metal acabado
cromo, cadenas de bolas de cristal y lagrimas
grandes de cristal fumé facetado K9. Incluida
funda de terciopelo negro para cadena.

Lamp of 22 lights made of metal in chrome
finish, chains of crystal balls and large drops of
smoked faceted K9 crystals. Black velvet cover
for chain included.

279
PALACE
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EDEN pan de oro
716620 A 716620D
puntos/points 1.640 puntos/points 1.750 Ldmpara de 6 luces realizada en metal
~716620x @75160cm *rTese=s0px acabado PAN DE ORO vy detalles en
Altura instalada 80/méax. 115 cm laca negro brillo. Pantallas coénicas con

Height when installed aplicaciones de laminas de nacar.

6 E27 LED 55W

2.700 lumen / 3.000 K ,.r-\ Y Lamp of 6 lights made of metal, GOLD LEAF
Peso/weight 7,3 Kg sy ‘ finish and details in glossy black lacquer.

Conic shades with appliqué of nacre sheets.
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EDEN

pan de oro

pan de oro

| 9.

716583 A
puntos/points 660 Plafones realizados en metal acabado PAN DE ORO vy
*7 16583 x 40 134cm detalles en laca negro brillo. Pantalla con aplicaciones de
3 E27 LED 1OW ldminas de nacar y difusor inferior.
m 2.700 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,5 Kg Ceiling lamps made of metal, finished in GOLD LEAF and

details in glossy black lacquer. Shade with appligué of nacre
sheets and lower diffuser

716478D
puntos/points 990

* 7 16 47 8D *

=
N

A 716478
puntos/points 860
@55 141cm

4 E27 LED 10W

3.600 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,8 Kg

283
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EDEN

* 7 16 2 0 8 *

A" 4

716208 A

puntos/points 460

43 141 »20cm

2 E27 LED 5,5W

900 lumen / 3.000 K
veight 1,9 Kg

pan de oro

pan de oro

Coleccion realizada en metal acabado PAN DE ORO

y detalles en laca negro brillo. Pantallas cénicas con
aplicaciones de ldminas de nacar.

Collection made of metal, GOLD LEAF finish and details
-k lacquer. Conic shades with appliqué of

A\ 716153
puntos/points 330
@22 t65cm

1E27 LED 10W

900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,1 Kg

* 7 16 15 3 *
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443196

puntos/points 330

@34 154 cm

Altura instalada 75/max. 130 cm
Height when installed

1E27 LED 8W DIMMABLE

800 lumen / 2.480 K
Peso/weight 1,7 Kg

Ladmpara de 1luz realizada en metal troquelado acabado color
champan, con detalles dorados y patina blanca.

Lamp of 1light made of punched metal, finished in champagne
colour, with golden details and white patina.

287
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482164 482033
s 11 sz on eecne || [N el ||| |||
troquelado acabado dorado, brocheado puntos/points 330 TG g puntos/points 530 = 48 20 3 3 %
en blanco y con detalles dorados. 242 133cm @56 136 cm

Altura instalada 55/méx. 110 cm m Altura instalada 60/méax. 110 cm m

Lamps of 1light made of punched metal, Height when installed Height when installed
golden finish, brushed in white and with 1E27 LED 8W DIMMABLE 3 E27 LED 6W DIMMABLE
golden details. 800 lumen / 2.480 K 1.200 lumen / 2.480 K

Peso/weight 1,9 Kg Peso/weight 2,9 Kg
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475592
(pequefio/small)
puntos/points 300
@32 1725cm
1E27 LED 6W DIMMABLE
400 lumen / 2.480 K

gh

* 4 7 5 4 16

A" 4

*

475416
(grande/I:
puntos/points 460
39 198 cm
1E27 LED 6W DIMMABLE
400 lumen / 2.480 K
ht 3,1 Kg

Faroles de 1 Iluz realizados
troquelado, acabado exterior

mate, con interior dorado.

anterns of 1 light made

O

f o

en metal
en blanco

Faroles de 1 luz realizada en metal
troquelado, acabado exterior en negro, con
interior dorado.

> of punched metal,

Lanterns of 1 light mac
: olden inside.

rnal finish in blac

493168
(pequefio/small)
puntos/points 260

<18 160 218 cm

1E27 LED 6W DIMMABLE
400 lumen / 2.480 K
Peso/weight 1,4 Kg

493045
(grande/large)
puntos/points 300

<18 175 218 cm

1E27 LED 6W DIMMABLE
400 lumen / 2.480 K
Peso/weight 1,6 Kg

* 4

A" 4

30 4 5 *
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NABILA

>

442963
puntos/points 250

@28 145cm

1E27 LED 6W DIMMABLE
400 lumen / 2.480 K
Peso/weight 1,2 Kg

Farol de 1 luz realizados en metal trogquelado
acabado color champan, con detalles dorados vy
patina blanca.

R R
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Faroles de 1 luz realizados en metal
troquelado, acabado exterior en negro,
con interior dorado.

453108
(grande/large)
puntos/poi 480

39 193 cm

1E27 LED 8W DIMMABLE
800 lumen / 2.480 K

* 4 5 3 10 8 %

A" 4

453294
(pequefio/small)
puntos/p« 50

@32 170 cm

1E27 LED 8W DIMMABLE
800 lumen / 2.480 K

* 4 5 3 2

A" 4
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480531 4834 A
(con pantallas/with shades)
puntos/points 360

<32 164 217 cm

2 E14 LED 4W

640 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,7 Kg

a B0 % 3 1a

480531 S/A A

(sin pantallas/without shades)
puntos/points 300

pan de oro

pan de oro

Coleccion realizada en metal, acabado
marfil y PAN DE ORO con pendulogues de
cristal facetado.

Collection made of metal, ivory and GOLD
LEAF finish with faceted crystal beads

A 481541
puntos/points 330
@45 118 cm

4 E14 LED 4W

1.280 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,9 Kg

L
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HEAT SOUND

Estufa de exterior
Outdoor electric heating

: ; i ey
FECHA ENTREGA AGOSTO 2021 / DELIVERY DATE IN AUGUST 2021 \ 1.:‘

A 748719
Estufa eléctrica para exterior con luz led RGB con mando a distancia y altavoz con conexion puntos/points 640
bluetooth. Realizada en metal acabado negro. Con rejilla protectora especial y base metalica. @28 1110cm x7 487 19
Calefaccion haldgena de 1.500W. 1,8 metros de cable. IP 55. lluminacion 8W LED RGB. 8W + 1.500W

180 lumen / 3.000 K B

Outdoor electric heater with RGB LED light, with remote control and speaker with bluetooth Peso/weight 5,7 Kg

conection. Made of metal, black finish. With protective mesh and metal base. Halogen heat of
1,500W. 1.8 mt of cable. IP55. Lighting 8W LED RGB


abp
Texto escrito a máquina

abp
Texto escrito a máquina
FECHA ENTREGA AGOSTO 2021   / DELIVERY DATE IN AUGUST 2021 

abp
Texto escrito a máquina

abp
Texto escrito a máquina

abp
Texto escrito a máquina

abp
Texto escrito a máquina

abp
Texto escrito a máquina

abp
Texto escrito a máquina

abp
Texto escrito a máquina
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BOMBILLAS LED - LED BULBS

._".-.
i

k
= 3-8
VINTAGE DIMABLES - dimmable vintage -
—=1 5031 [ —= 5034
= 5zy -::Pﬂ puntos/points 22 - -:::H: puntos/points 23
N == @45 t11cm @6 110,8 cm
|| s g | E27LED6W ! E | E27LED 8w
: | &3 400 Iumen/ 2480k o . 43 s001umen/ 3000k
5 Peso/weight 0,3 Kg ; | Peso/weight 0,1 Kg
N = o ) Il [
= [ - [
3602 . et %50 3 1 x 3602 Bowen | XS0 E A

Bombillas vintage LED dimables. Cristal de color dmbar, filamento interior de LED. Luz calida.
Instalar sélo con dimers LED, nunca con dimers de pulsos. Consulte con un técnico cualificado.

Dimmable LED vintage bulbs. Amber colour glass, inner filament of LED. warm light.
To install with LED dimmers only, never use pulse dimmers. Please, consult a qualified technician.

50069
puntos/points 9,9
24,5182 cm

E14 LED 7W

560 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,04 Kg

H*‘ ‘SHHHH‘OH JH llH U
50089
puntos/points 9,9
23,7110 cm

E14 LED 7W

560 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,1 Kg
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Expectativa de vida

CRI

Ahorra mas del 80% de electricidad

Contenido de mercurio

25.000 h

>80

NO

L)
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dimmable warm light - LUZ CALIDA DIMABLES

50179
puntos/points 9,9
24518 cm

E27 LED 7W

560 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,03 Kg

H*‘ U‘Ho‘lw H7 H]H U
50215
puntos/points 12,50
21616 cm

G9 LED 4,5W

470 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,02 Kg

2 15

50229
puntos/points 10,33
25159 cm

GU10 LED 7W

560 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,1 Kg

* 502 2 9 %

w
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Bombillas LED dimables. Instalar sélo con dimers LED, nunca con dimers de pulsos. Consulte con un técnico cualificado.

5003
puntos/points 7,710
@6 110,9 cm

E27 LED 10W

900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,08 Kg

I

e P

i

50212
puntos/points 11,37
216 16Ccm

G9 LED e6W

550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,02 Kg

0212

* 5 *

CE wons =

warm light -

LUZ CALIDA
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COMPONENTES ELECTRONICOS - electronic components

Drivers LED dimables
Dimmable LED drivers

Drivers LED dimables, para corriente constante o voltaje constante de 24V.
Validos para reguladores de intensidad para LED con tipo de dimado 1-10V
o PWM. Estos drivers estan incluidos en determinadas luminarias SCHULLER.
Si desea adquirir un Driver, por favor consulte en la ficha técnica de dicha
referencia o consulte con nuestros técnicos.

Dimmable LED driver. for constant current or constant voltage of 24V. Suitable
for LED dimmers with 1-10V or PWM dimming type. These drivers are included
in certain SCHULLER luminaires. If you wish to purchase a driver, please check
technical data sheet of that reference or ask to our technicians.

Reguladores de intensidad
luminica por radiofrecuencia
Light dimmers by radiofrequency

Para luminarias con bombillas LED (G9, E14, E27, GUIO) y/o Driver LED. Se instala
en la luminaria y se acciona mediante control remoto por radiofrecuencia.

Este regulador esta configurado para su uso en determinadas luminarias SCHULLER.
Si desea adquirir un regulador (dimmer), por favor consulte en la ficha técnica de
dicha luminaria la referencia del regulador (dimmer) adecuado. Ver web.

For luminaires with G9, E14, E27, GU10 LED bulbs and/or LED driver. Once placed
in the luminaire is operated by radio frequency remote control.

This dimmer is set to use in certain SCHULLER luminaires. If you wish to purchase a
dimmer, please check suitable dimmer on the lamp’s technical data sheet.

* protectores de sobretensién
Surge arresters

Protector de sobretensiones. Disefado para proteger dispositivos eléctricos frente
a picos de tension, enviando a tierra voltajes superiores a un umbral de seguridad.
Recomendamos instalar este dispositivo en su cuadro eléctrico para evitar dafos,
por las fluctuaciones de tension de red, en los componentes electrénicos de las
luminarias LED instaladas. Debe ser instalado por un técnico cualificado.

Proteccién para sobretensiones transitorias por descargas atmosféricas (en un
radio superior a un kildometro del punto de impacto) o que tiene su origen en
procesos de conmutacion (maniobras de red, disparo de fusible, encendido y
rotura de arcos).

Para elegir el protector adecuado consulte con nuestro departamento técnico.

* Segun la normativa EN 50550 para las instalaciones de bajo consumo,
las viviendas deben estar protegidas con protectores de sobretensiones
permanentes y transitorias.

Surge protector. Designed to protect electronic devices from voltage spikes,
sending volts exceeding safety threshold to electrical ground. We recommend
installing this device in your electrical panel to avoid damages due to voltage
fluctuations in the electronic components of the installed LED lamps. It must be
installed by qualified technician.

Protection against temporary electrical surges that may occur during lightening
storms (direct or indirect in a Tkm radius of where the lightning strikes) or those that
originate during the commutation process (network changes, triggering the fuse).

* According to the EN 50550 standards for low-energy installations, homes
must be protected with permanent and transient surge protectors.

Mando a distancia
Remote control
Control remoto por radiofrecuencia que acciona el regulador de intensidad

luminica citado. Dispone de 6 canales y regulaciéon con funcién memoria.

Remote control by radio frequency to activate mentioned dimmer. It has 6
channels and dimmer adjustments with memory function.

2 X |
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lamps - LAMPARAS DE TECHO

26625IN

281275D . 281360

\“'\. .r'f . 345509 345509D 34601 346724

2N

373067 . 373075 . 373084 . 373091 . 373250




302

LAMPARAS DE TECHO - lamps
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lamps - LAMPARAS DE TECHO
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LAMPARAS DE TECHO - lamps
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lamps - LAMPARAS DE TECHO
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LAMPARAS DE TECHO - lamps
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ceiling lamps - PLAFONES DE TECHO
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PLAFONES DE TECHO - ceiling lamps
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table and floor lamps - LAMPARAS DE SOBREMESA Y DE PIE
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LAMPARAS DE SOBREMESA Y DE PIE - table and floor lamps
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